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-A.IV3VO S. Paulo—Quarta-feira.  10 de Dezembro de 1884 

União taervadora 
A'   bem   dos interesses do partido pe- 

dimos a todos os nossos amigos residen- 
tes   nos   districtos   aonde   os candidatos 
conseryadores nKo entrarem em segundo 
escrutínio, que não tomem compromisso 
algum.    Ü   conselho   director   da UNIXO 

CONSIKTáDOKA,  depois.de ouvir o eleito- 
rado d'esse8 districtos,  resolverá de   ac- 
cordo com elle sobre o melhor  conselho 
a seguir-se no segundo escrutínio. 

S. Paulo, 3 de Dezembro de 1884. 
AMTOMIO DA SILTá PRADO—Preaidenta 
ANTôNIO PROOST ROOOTALHO. 

P.   A. DOTKA RODEiaUES. 

llxnonv ANTôNIO DUAKTB OI AZKVBDO. 

RoDawo A. DA SILVA. 

No 3» dlftrUto da pio*inai« divanoa eleitoral fl- 
Mrua poblisaa daolarafSaa de haver abandonado o 
partido litoral pelo oonaervador, partido que, na 
phraao do om dollei, é « o união, na aetn.lidado, 

oapai do aalvar o pala da dosadaaeia moral e mate- 
rial qoo vai trilhando depoie do  regiman liberal. > 

Como aabe-ae, o eandidato libtral, o ir. Paula 
Soma, foi derrotado om primeira eiorntinio pelo 
oandidato «onterrador. dr Rodfigaaa Alrea. 

. Em 6 do corrente foi nomeada a seguinte 
oommiisto para dirigir aa obras da egreja 
matriz de Itaquaqueoetuba : José Francisco 
de Araújo, capitão Antônio Rodrigues do Oli- 
Teira a capitão Mariano de Souza Mello. 
 MÉfwialHM»— 

A« listas maio ou manos offloiaes ou 
ciosas Ao» candidatos eleitos em primeiro 
escrutínio favoráveis ao projeoto Dantas, e, 
por conseguinte, essencialmente goveena- 
mentaos, tem sido organisadas à moda das 
contas de chegar, de sorte que jà começam a 
apparecer reclamações. 

È' assim que o sr. dr. Antônio Carlos Ri- 
beiro de Andrada, candidato pelo 7° distncto 
de Mioa» tendo sido incluído, pela Gazela 
de Noticias, entre os candidatos t leitos que 
prestam apoio au sr. Dantas, veio, entretan- 
to, fazer a seguinte rectifleaçao : 

« A Gazeta de Noticias enganou- se; col- 
lo«audo-me no numero dos deputados eleitos 
6 favoráveis ao projecto Dantas. 

« Não estou eleito e nem sou favorável to 
projeoto referido.» 

Faculdade de Direito 

O ar. dr. Vraasiaoo Jaatiao Oonçulves de Andrade 

lenta da 1* ladeira do 3* anão da Famldada de Di- 
reito do S. Paulo, teve pormii^Io, por deapaiho de 

6 do corrente para oontinaar ao magiaterio aora as 
gratiflta{S«s addiaionaee mareada* noa rcipeitivoa 
eatatotoi, visto oontar maia de 85 annei de serviçt- 
offeotivo. 

Aa illnstrado lente, por daipaoho da ueama data, 

ooneoden-ae titnio de lenaelho. 

Xbeaonrarfa de   Fazenda 

BBQüXRIMKN ros DESPACHADOS 
â e 9 de Dezembro 

Do oooaelhoiro Jeaé Bonifaeío de Andrada e 811*» 
—Nlo poda aor dada a eertidio pirqaa versa sabre 
aimapto qne por soa natareia é reaei vado. 

Do Antônio Claodio de Freitaa.—Digam os an. 
oontador o dr. proeorador flseal. 

Do dr. Bieqoiel Freire. —Informe a «onta !oria. 
Do Alberto Qon«alvia da Costa. — AJmittido. 

Agaarde a deaignaflo doa diai de exime. 
Do Antenor Coreliano doa Santas.—tdem. 
Do Aogoito Jaaqaim de Carvalho Filho —Idem. 

1    Da Domingos Soaram Poreira.—fdem. 
Da Carlos Ablas.—Diga-u os ara. oontador a dr. 

'proouradur flasal, 
Di José Fer airit de Camyoa.—Idam, tdom. 
D-. S.turuiuo Vai —Aprasente nova prova da bom 

prootdiuieDto vinta o 1BP<U de tampo d^aorrido. 
Da Antônio Martins de Olivair* —Deferido, de- 

vendo faier-ae no termo anturior a neaessaria verba. 
Di Feliiardo Antônio Varalla —Haja viata o ar. 

dr. prosnrador flsaal. 
Do dr. ,l( a 1 Antônio de Oliveira César.- Informe 

a onnt^doria 
Da dr. Fraaoiaoo Rodrigaas SottA-—Cartlflque-se. 
Ue Joté Duarte Rodrigues.—Ao sr. tolleetor da 

eapital para informar. 
Da Antônio Minoel Fdrnaudes Júnior.—A folha 

oorrida exhibida era desneousaaria. Admitlido en- 
tretanto, devendo aguardar a deatgnafto doa diaa 
doa examea. 

D» Antônio Cláudio de Freitaa. — Admitiido. 
Agaarde a desigaafSa doa diaa dos exames 

Da Arthnr Va>. —Digam oi srs. oontador o dr. pro- 
ourador d. cal. 

Da José Quirino Ribeiro por sen prosnrador o dr. 
Raphaal M .rqaoa Cttatinho.—Campra o deapaoho de 
13 do Sitembro próximo passado viato o dooumento 
sxhibido. 

De Caramorú Luiz Paes Leite —O attestado, que 
o anppliaante janta para provar HUH edade cão IB« 
pre a oertidSo de baptismo qoe é o doeumento legal 
e que deve upresentar para poder ser admittido 

Da Maroellino José Lopes. —Digam os sre. ec 
dor e dr. proeorador liscal. 

Da JcSo da Sooaa Rimos —Inf rrna a oontadoria. 
•m to Um tu 

Está -osign ido o dia 10 do oorrente, as 10 horas 
da manbl para se prooeder no p»vo IUUUI uipal da 
oidade de Ytú, £ aparaçSo das votua obtidos pelos 
diversos osndidatos á asaemblia geral pelo 4" dis 
tríeto desta provinaia. 

Para promotor publico da comarca da Ba- 
tataes, foi nomeado o bacharel Augusto Frei- 
re da Silva Júnior. 

Compaiiiilt* (■aullieta 
O resumi, da r oeKa a dcapeia due estrsdaa de 

ferro de>ti Companhia dá o segoinle resultado, oon- 
forme o balanoete dos mazos da Juibo a Outubro, 
ãndüS 

RECEITA 

T^ST. 

«onta- 

Navlua sabidos 49 t 
VHpores34, i vol. 15-49 
Carregados 36. em lastro 13-49 | um dos raambros, o d"r   VoraifttfilÃtMNoi 
^ara portes  estrangeiros   22,   idem nasionies 27   major, já obegou 

v   oidiu levar por diante o projeoto   do  governudor, a   sendo o prseo s«t»belooido 
, oaviou a oommisaSo qae deve vir ao Rio,  e   de qao   a l.«5 n. por matro quadn 

-49. 
Nasionaas 17, allemí^a 11, inglejio-r 9, f-unodí 1, 

ncroogaexas 6, italiaaus 3, bilgn 1, h.U(tro-baogara 
1 — 49. 

Varicageceras 16, sofá 19  sal 1, lautra 13-40 
Raroau 6, hiate 1, IngronS, bngae 1, ejsu-j» 1, 

patushofc 3, vapores 34—49. 
Dtitino 

Saldo Itnp.jpio 7,   norlo   idam SO,   lUmbaigo 5, 
BiHmeo 3. M»ri.elb» 2. N.wYorkS,   Sualh^mptoo 
1, Sundy Hock 1, Biltim.5f«  1, Trieste 1, Muoienl- 
déo 1, New-Orleano 1, H^vre 2, C.rintbo 1—49. 

'mm 
Falleoeu no Rio Claro o tenontj Júlio Ou- 

sar da Mello Franco, irmio da viscoudessa 
do Rio Claro. 

O finado estava paralyticJ havia trinta 
annos. 

Ooniila ao OUJ»-JKJ/, da Taubuté, qne a adminis 
trujlo da «struda d« faíro de Slu P.iulo o Rij do 
Janairo pretonda alturar o horaiiodoa trens aolual- 
uieuta era vig.ir ojm o llm de haver maior p.rada 
•m Tiubaté o, pr omíeguinti, podaremos viajan- 
ton tomar rofui^ja no bnffoU que alli se ettaba- 
loceu. 

Nos  mrzea   de   Jnlho   a 
Setembro  

No mex de Outubro   .    . 
633J32tt80 
»89:654$520 

9° dlstrtcto eleitoral 

Está designado o d.» 14 do ojrreuto p»ra reoniSu, 
em Taubató, da janta apuraJora dca votos qae ti- 
veram os oandidatos á ebifio geral pslo 2° dis- 
trieto. 

Foi eleito am primeiro esaratinio, saba-ss, o »r 
looselheiro Moreira de Birros. 

A' propósito dassa eleição eorreram boatos de nul- 
lid^des qoo aa sohüm agnr» dissipados 

Assim, quanto a alei«au daCaaha, taxada de nol- 
U por haverem votada elaitorss da nova revisSo, 
aertiflaoa o ro»ps<itivo sssrivSj dj aiistumento, que, 
na raftirida revisão, nenham aidiilia reqaerea in- 
elueáj no alaUniento, nio havendo tambsm, por 
aonseguinta, niogaem qao tivesea rooebida titulo 
de eleitor. 

Na mas de Julho   a Sa- 
tembro 267:473$740 

No mez de Outubro   .    .     94:igi$840 

Saido.    . 

36L665|580 

£61:1211120 

Apresontou-se à estação central Manoel de 
Souza o Silva cora diverso* forimentos ua ca- 
buça, praticados por seu irmão Francisco 
José de Souza e Silva, tomando conhecimento 
do facto a respectiva autoridade. 

FOLHETIM (KK 

DRAMAS DA VIDA 
POB 

BmlIIo  de Ricliebourg 

ncnmoA PARTE 

DESESPERA noa 

mim<t^ ■ XIX 

UMA OAftTA,   OHA VMITA 

(ÇoHtiniuiçãe) 

Alolls Mollla tinha  Ida  proonrar   um aposento, 
2rim, para ato ineomvodar Jerge, qae prseisavs 

traBOalllidada a do aooogo para trabalhar, esta- 
va roaolvido a toasr om qoarto em sigam hotel, m 
Ela oaooatruao logo om aposente para o qnal pn- 
doaao entrar immadiatamente Aahoa, porém, o 
qna daaeijava. 

Beaoabrio, á roa Qabriolls, «m poaeo aeima da 
na Vérea, na apeeeate vago. Base apteanto, qno 
•eastava do am bom' qaarto quadrado, oom janalla 
aao dava para am jardinsinho a da qual via-aa Pa- 
ria mm gabinete esenro o orna loxinha pequena. 
■■è tiaha oldo alagado por trimestre, aonsa rara 
^m Paria, aorqao o proprietário tove de faxer algona 
roparoa o do o piatar. Limpo a forrado de novo, 
toado o qaarto om espelho por lima do f gl-s a 
aaiaoats tinha om ar agradável 0 alegra. 

Alaxia alogoo-o sem heeiUr. Dtxaatoil tnnta 
fraaaoo ala ara mnito om vista da oaroitia dos aio- 

*15l« o eigaal ao porUiro a diieo qoo tomaria pos- 
M aa aaabl logaiate o lalvex nessa mesma tardo. 

Coa e»«ite, oatron para o sea aposento i noite, 
aoroao daaa koraa depoie de o ter «Ingado, eompra- 
vã á raa da Noaia Senhora do Lcreto, ama poqoeaa 
■oWUaaoaplaU po'3*° ,'»a«t? . ,„,. . .„ 

AloaU por corte, aio ea ia atirar ao luxo. ora 
praoiao aoapar. A!*<a do mais, preeliava eomprar 
napabraaaaToqie lea qaaado voltava para Mont- 
■artra paeoaad» pala» lojas da praça Cliahy 

Tiaha gaãte sais do 600 fraaaoa e devia ainda 
•oatar mm OM «W** ** ''<»«»• pwa voatirio 

FalleCíiU em Casa Branca, a 4 Io corrente, 
n nnasrt   lirtiira/lr> nmian   ar     ^nSn   íl:irtr»i   ílp 
Arantes. 

O íinado gotava de sinceras syinpathias e 
de muita cousidoração, tendo a sua morto 
provocado geral santiuaento 'le pczar. 

Nossas condolências á sua ezioa. fami- 
lia. _j: m  

Movimento do porto de Santoa 
No n.ez de Novembro «atracam 56 navios a sa- 

ber : 
Vapo ea32, á vela 24-56. 
Carregados 48, em lastro 8    56 
De portee estrangeiras 37, idem nasionaes 19 

—56. 
Naeionaes 20, allemaes 11, inglezsa 14, f.ansez 1, 

italiana 1, noraegaexes 6, ãuatro húngaro 1, dina- 
marquex 1, belga 1—56 

Vários geaaros 34, earrlo 8, miadez<i9l, milho 1, 
oal 1, alfafa 1, farinha de -trigo 1, assosar 1, em 
lastro 8-56. 

Barata 4. hiates 6, pataahog 3, logres 2, brigues 
6, essunaa 3, vaporea 32—56 

Froeedenciai 
rfirle do Império 7, snl Idam 13, Liverpooia, Bre- 

men 1, Cardiff 2, Bneooí-Ayrea, 8, Nrw-Castle 4 
Haoiburgo 8, Míntavidéi 3, New-Ycrk 2, Soa- 
thamptoa 1, Tneste 1, Halsingfors 1, Rosaria de 
Santa Fi 5, H.>vre 1, Swanaei 1, Rishmond 1 
-56. 

O sr. chefe de divisão Barão de Totfé, foi 
nomeado commendadur da ordem do S. Ben- 
to de Aviis. 

O dr> Uotli-I^ues Salves 

H >ía nosso illustiado aruig^, que dOiba JJ ser 
922:786$700 alaito em primoiro osoruiinio pelo 3 • dlitrroto, têm 

sido alvo daa mais juiíaa a h.,arO:»» düaonstrav-San 

da apreço fot purte doi saua oorreligioaorioa poli- 
tiaoa a do grunáe numero da admuadoioa ao seu 
elevada oaraater e aalía intelligeaoid. 

Eisas dam.nattaçS>a não ai rest-iogiram á oi- 
dade de Gaaratmguelá, unde reside o dr. Rodriguea 

Alves, mas também Km partido da outros pontos do 
distrioto oeda o nosso amigo gjsa da m*ig Irgitutaa 
inãueooia. 

mm  
Falleceu em Itü, ua adada do 75 annos, 

d. Maria do Amaral Gurgei viuva do sr. José 
Balduíuo do Amaral Gurgei. 

Diz   o   Diário  do   brazil   quo a ronda da 
afez <fô ãa{8mBiro-tflttma^"tej^lli DL 4,tr""*" " 

»UO réitst 

O piopiietaiio do lustauraut «Maga do üu- 
ro», ua Luz, foi multado em 1U$ÜÜ0 rs., por 
infracção do arts lü6 do cod. do posturas. 
Lavrou se o auto. 

Faleceu em Taubató,  o  honrado sr. 
res Autonio Mariauo do Paula SimOas. 

Estrada de Ferro I». Pedro II 

B' este o resultado do bilaaço da estrada de ferro 
D. Padro II, relativo ao uio» de Agosto, ultimo li- 
quidado : 

Rsseita    .... 1,266 48H34S 
Dedpez»   .... 6Í3:280|381 

64t:200$g67 
náo oomprebendo a 

S.ldo. . . 
A reoeita aeima manaionada 

quactia de 9l!459$tOJ, impartuuoia arrecadada por 
eont dusempruzas a quase kooa lig»!» » «afrídü 
por aoatratos de trafego motuo, áo* do iáu 
14:241$10J proJualo da taxa   da tiansj^ws. 

aa railo  do 0 41 do roal 
qoo ' a 1,65 rs. por matro quadrado. 

madiaoj    5° F^auldade ao immigranta de pagsr i vista ea- 
ne loto ou am preataçdaa, doranto  oioeu annos, ad- 
dicionnudo-ao,   no segnedo oaso,  20 % sobro a im- 
pnrtanoia dn iol •. 

6.* Liberdade uo immigranU para sómoato eomo- 
çar o pigamanto por preatatOja a oontar do oameço 
do teraero anno depoie do soa eUabsleaimento, 
abatendo-se-lha 6 % sobre o valor dai proatafSea 
qua pagar antlcipadamento. 

7 o Cullcoaçao « eetabeltoimento no lote qao f8r 
distribuido. 

A inopeotoria geral dai terras e colonisaçlo fe« 
klam denta, a deularaçao oIBoial do pretender o Es- 
tado aoziliar o transporte dtl immigrantae para.a 
Brazil, li ,m como de instituir premiai peoaniarioa 
naa exposiçSea de prodoatoa ooloniaes, qao ior(a 
realisadas aunaalmaoto. 

Sabemos que obteve diatincçSo  em  phar- 
macologia  e hygiene, matérias do 6*  anno 
medico, o sr. Naetor Freire de Carvalno, ir- 
mão do nosso amigo e correligionário o dr. 
Pamphilo Freire de Carvalho. 

alfa- 

X*»>uI>o 

isijjodst ve/, aeato 
íolíij Doda Rfirig-ie», A I 

(iueixa-so o/«o firanüo,   de Puassuaua-  de .a 
ga,   que  a correspondência postai a ubulanta  pa!u. lar^^eq^. t.ato e,t. ,0»e a nrtieSra »«s 
transportada aquella cidade  paia ( «irail;-. 
forro, alli chega am mísero ostado,  am con- 
seqüência das  péssimas  aocommodaçSes dos 
wagõos. 

Consta ao Jorn U Uo Commarcio aojar-sj desra- 
tado á fivor da Compaubia, qae vir a ser orgauisa- 
da pelo eugenhairo Luiz Taixsira de Bitieaoourt 
Sabnnho, prinlngia por 50 annoa para eoastrueçilo, 
aao o go«o da uma farro-via, que, partindo do ponto 
terminal do ruii.al da Saula Cruz, na eatrada de 
forro D. Pedro II, vá terminar u« oidade da Angn. 
dos Roía, da proviuoiado Rio de Janeiro, passaado 
por Maugaratibj. 

A eompanhi» obrigar-sa-lia a transportar gra- 
tuitauiouia oilonoa a imiai^rautea o suas bagagens, 
fazendo abatii'i6ntte filados por auulraíto n^ frota 
de cutri.s tramportas pur sonta do gtverno geral a 
,.iovia,.i;i do itio de Janeiro. 

Findo o prazo do privilegio (50 aaoos), re^erto- 
ráo á propriedada do Eitado, sem indamaisação ai- 
gama, as obras, ediflaios, material fixo a rodanta, o 
iodos cs ..CíU s^nva da estrada. 

czsr.m   ôolteeía de   txida «aaato   anfatíafaa 4- 
mBo. 

Todo o bairro quejia-sa da.iain 
lioia noeturna. 

Realisaram-se, aote-hontem, nas egrejaa 
do lira/, a da Consolação, a> annunciadaa so- 
lemuidados religiosas em honra as padroeiras 
das referidas egrejas. 

Correram as festas oom o maior esplendor 
e oom granda concurso de fiais. 

Do Mii.s.iyer du Brésii : 
« A niiaião modiou qaa .eu-, da u-r enviaia ao 

Rio da .lüi.ini, pa o ^overuu hu.-.paahol, pira estu- 
dar os meios prvphytattoei precoaiaadou pelo dr. 
U m.iiigo.f Freire a atra a fsbn amaralla, fui no- 
muada em oircumstaaaias verdadairameata romi>o- 
tisaa. 

« C governo ^'eral das Aatiibas, marqaaz de Vdi- 
ga lojian, imprüísiunisdo palas djvastavdos quo la- 
zia o € vuuiito ü" jf. a, priutip^lmiinla entre os aoi- 
dadi a, rounin um coaseibo <'.■: uedieaa militares, 
para aa aüouparfiu C' ui as ox^arionidas do dr. Do- 
mingas Frei.e, H urs a inocuUváa preventiva dos 

^ micróbios attenuaJcs. 
< Poaao tempo depois, o govsraidor d.is Aatlthas 

morreu da fibre amúrulla, qua grassava n'es8a 03- 
casiáo 

s Bsta acoateoimento oausou profunda «sasiiçãQ 
na Hdspauüa, undu o marquez de Vaiga er* muitu 
popular e estiiuado. 

« Foi n'eaaa oesaaiáo que o g:v<rao haspanhol do 

ooovanieDtemeata dos pés á eabo;a; porqoe, tvodo 
resolvido renuntiiar para sempre a litteratura, ser- 
Iho-hia preaieo procurar ruuita g nlo, e oom queoi 
sentava para aohar-lbe um emprego. Ora, elle ta 
bia muito bem que um homem mal vestido, ainda 
qea poeta, talvez mesmo por isso era muito mal 
visto. Ou nSo era resabido, ou faziam-lhe promes- 
sas qna nlo pretendiam aumprir. 

« Não tenho mais que fazer do qne lembrar- 
me da om sujeito desses: eu teria vergonha da o 
reeommendar I E' preciso que olle tenha vioios oe- 
oiiUo». para ter deaeido tanto ; é nm bobemio pre- 
guiçoso, om babado ; deve ebeirar a abyslotol* 

Com oerteza dizem isso deqavlqier pobre di-ba 
mil vestida qao é enaootrada vaaillando, porque 
astá som o estômago vasio, on qae spre eota-ss om 
alguma saia aolieitanda ; e indllzmento para al- 
guns, a sant nça lavrada é moitas vrzei jnata. 

Aiezil Mollin tioha o seu amor pro;rio ; sendo 
obrigado a recorrer a outros, nada reoolava tanto 
como nmaharailhaçlo, nma repnlss. 

Por isso estava vestida, SGnSo eom elogimis ao 
manos dcoonteu eotii, como sonvinha, quando poi- 
se em ssmpo á procura de nm emprego. 

Aihon promessas, mnito boa vontade, talvez tam- 
bém alguns indioiosde interesse ; mas, havia muita 
difflauldade, era difflaü. Os negócios iSo mal, mui- 
tas casas tinham reduzido o sen psascal, havia 
moita gente desempregada. 

—Oh I dizia Alaxis de ei para si, parece qaa para 
qnalqosr lado qne ou qneira seguir o   caminho nlo 
4 f»cil. 

Entretanto. nSo desanimava e duranta smeo d:ai 
trabalhou mnito, para nSo «onsagoir nada. 

—Tenha paaieneia, meu amigo Alezis, dizia-lhe 
Eatevlo, qne elle via todos os dias, logo qae eo 
estiver empregada tratarei de você o, quer na sasa 
am qne eu estiver ou em alguma outra, compromet- 
to-mo a arranjar-lhe om emprego. 

Quanto a Jorge, esa» guardava nm aileneio pru- 
dente desde a tarde em que julgindo dever fazer 
algumas observsçSoi a Alexis a ro«peita da soa ro- 
soloçío, esta pareceo qoerur oaogaiir. 

A intimidade doa dois amigos cootinnava a mes- 
ma ; nlo era uma diffaTDça de op niS.s que podia 
esfriar doii eoraçSes iguilmente generoroi. Mae 
eonhecando o caracter abscluto do amig.i, Jorge 
evitava dizer quilquer consa qae pudesse provocar 
nma difcoesio irritaats. 

Era deb-.l o que Alaxis fallava-lha das snaa es- 
psrançaa ou do» seua dissabores, reclamando nm» 
opiniio, pedindo om eonsolho. esperando nma pa- 
lavra do consolaçlo, Jorge fleava Impaieivil ou li- 
mitava-10 a responder: 

-Nfosei, ta deves «sbsr melhor do qne ou o 
ano tens a fsiar; nij teah^ nada qaa duer-t». 

BotreUnto, qeaado Alexii n«o atava preaenta, 
Jorge murmurava : 

—Que idéa da homem I 
E eneoihia os hombros. 
Tratava Alexio um pouco comi dceute; e para 

Jorge, Alexis estava realmente doente, po q o ora 
aESim que oip; ov. as multai passadus que o ami- 
ga dava para uodar um empregi e a espécie da de.i- 
prezo que parecia ter pjr tudo nonato oatrVa eia 
objtcta do sea culta. 

Jorge inquieta.t>-ee som isso. 
—Eiaj doado, pensava elle, á oaptz um dia des- 

tes de queimar os sons manosoriptos. 
A asse respeita, Jorga engtoava-ea: Alaxis re- 

nunciava á poesia a todos os seus sonhos de smbi- 
çSo de outros tempos; porém apreciava os soas 
queridos mannicriptos; pesto que já nem pensasse 
em tirar deites algum proveito. 

Era o seu trabaibo, o prodooto do eon pensamen- 
to; queria sonaarvar preoiüsamente todai eisas pi- 
gicas, eicriptas qaando nSa fosso cena para lem- 
brar-se maia tarde, com as datas, dos sonrimaatua 
diários durante longos annos de miséria. 

Uma manbâ, quando se dispunha « sahir, Alexis 
via entrar-lhe no quarto a tia Montfort, soa por- 
teira Ella levava-lha uma carta qie, aiites de che- 
gar á rua (I b.-isIU tinha ido á tu» dos Ko 11 .-•. 

—.Nlo era preciso tornar o incommodo de »abir, 
disse Alexis, podia entregir-ma qsando ea passas- 
se 

A tia Montfort, septnaganiriuji nSotinht muito 
boas pernas. 

— E' qae, Vejao aei.h>r, resr-ua lea eila, ji uáo 
tenho musuria ; ^u.ndo ha paaoo recebi essa caitf> 
para o senh- r, lembrei-me que, L juttm á tarda, am 
senhor veio p.-oeui..-..,; otqaaoi ms :e aizer-lhe isso 
hontem á acits quando u Sinbor eotron. Oh 1 qua 
memória a minha I ., Para aio esquecer-ma ooir* 
vez, eu disse eomm go mesmo que devia vir previ- 
nl-lo já. 

—Eme ivnhcr n3o lhe dissi o nome i 
—Nío, ou pelo menus creio qua não. 
A velh, íji até 1 porta, mas voltou logo. 
— O.-a, o seah.r está vcodo, disEe alia, ia-me es- 

qaaeeuda do n ais importante; este »aah.cr hji de 
vtltar ás d>.z h rti e v   :•; lhe que o etfeta. 

Dizendo isto a ta Üontfort 1 h\o do qaarto res- 
muogand? : 

—Qos memória man Dcos I q e memória I 
—Qu.m se-á ess<« homem qie veio proonra^-ms ? 

perganUva Alexa a «i m -sai 1, deve voltar hoje ás 
ú«x herss di manhã; nio tarda chagar, parqoa ja 
pnssa de no 9 e meia. Bsu, voa esperar; subirei ds- 
pois    •:•<   1 visita 

E esta earta qae ainda nio ti.. F>z bem de dizer 
á ar». Ilioro para onde tinha-ma mndüdi.som isso, 
miohi pobre oarta, tonas ma proenrado dnracta 
mnito tempo, 

Abrio o envelope, desdobica s carta o sst^emecea 
liado primairameato Mtaa pslavr.s improsiaa : 

As diversa» estações da guarda urbana fo- 
ram recolhidos, por ebrios o   desordeiros : 

O preto livra Cauuto, o portuguez João de 
Macedo Freitas, Vicente Paixcto, Antônio 
Rizzo, Antônio PoUes, Arthur Farreiia 
liouçalvos, Ignacio Garcia Bueno, Francisco 
Paduvaui, Maria üenedictado Espirito San- 
to, Maria Gartrudes, Ignacio Garcia Buauo, 
Viconta Josó Cardoso a José Pantolio Ramos. 

Escolu  IVormnl 
Fizeraa hootom exame, sündu approvadoei 
Cjm distmcçSo : 

M   i u. Olattliao da Madnreira. 
ü.mpí Suuenie ; 
ó .rui ui)  Wo.kirt. 
Cxlas K e bsr. 

Serão ah .iri t.lnM haja para exame oral oa alumnos 
do 3 l, anno : 

Antuuio do Mello totrim. 
Arthur Breves, 
Izabel (,hri»tina Mirqaes Alvas. 
M .n.'. du Moira liusha. 

  «mão tm 
íiimiiHi-nt-s\'.> 

SHo estes o favoros piomuuiaos pelo Estado aos 
imiuigrantas ohegtd^s it port >s estrangeiras ao dd 
captai du Impsriu : 

1.° K-;,- ] i..i,, no porto do Rio do Jansiro. 
2 ° AIJJ  IíI-ül...   ugazuha a alimsotsçji na bos- 

jjoiaria da iiht dis F.ô.-ox, polo   t:mpo que fôr ne- 
oeisario,  até seguiram   os immigrantes  asa dus 
tiuo 

3.° Transporte gratuita nas estradas de f .rro uu 
nas Uahaa do uavegaçjo pur vspur até o lugar mais 
pnximo du defino oaculhiiso peks immigrantes. 

4 0 Cuntessào dft 'im loto do tsrrau aprcpriadas á 
■ 11 ti.-, dn.-i i laDuii1 medido e damarcala, com a 
área de 300,000 .tetros quadrados un 30 hect^ros, 
polo pi  1;: máximo de 495$000. 

Esw preço pu eiá, eutrutsnto, v-risr até o míni- 
mo   de  l£3$00í),   eunforma   a qualiJudo d.!  terras, 

l-HEATRu DO ODKON 

Directoia 

Dapois, tendo corao nm* nuvem ■iiinta doa olhes e 
tromenio da emiçãi, leu u togu^ta : 

«Sanhcr. 
«ÍIi do„e anoos o uínbor ii,'í,ii BJ SOO/ltarU do 

theatro do O.éin o m r.'i.'e 1 t • io uma comadi.i, 
em um acto e em vtrso, int.tuadi Tudú está em 
M"l iére. 

«A sn» paçi, que tinha sido leservadi depois de 
uma primeira leitura, foi agora relida a tenho o 
prazer de infurmar-lhs foi toiiii. e qua estimas re- 
solvidos a fnz 1-a ríiprassntar br&vamonte. 

«Pedimos-ihe que p^ssa pelo theatro sem demo- 
ra, adm de marcar dit parti a leitura aos artistas... 

«Logo que as partes estiverem o.ipiadas começa- 
remos os eneaios 

fQueira aceitar, otc - > 
O poat» aimirado, vacillon o qoasi sah!o. 
—Meu DJUS I eu li bem í mnrmurou «Ua Tudo 

e$là em Moíiére, a minha p.iç* qae eu julguei ex- 
troviada, perdida, foi aoaitu, «coita I 

La>antiin-se, soberbo, e olhar laminoso 
—O' minha masa, nni-a tern» a acslera, ezola- 

moa elle, tá que tantos baij s mn desta m fronte, 
nSo me abuniJonss, volti a mim, volta, voltai Res- 
titüe-me a oorsg.-m, rostitua-ma a fé e todos os 
nobes ardores qus ms deste. 

Nessa somnto onvio-so ema sampiinhsda dis- 
sreta, qnasi recâiosa. 

—Ab ! ó o mia homem, ponsja o moça. 
E dtu-se prses* am abrir a pj-t*. 
Ajh. Ií-;O em f IíUJ da om ho aom de estatura 

mediana, que parecia tor de oincoanta a sasaanta 
anãos 

Foi essa a idade qa > Alexis dou Ihn, voada-lhs s 
•abeç^esWs o a barbi gríaalha cerrada. 

Estava muita bem vestido e tratia osalos de vi- 
dros szues. 

—Entre, Jiss: Alezis, qaeirn s-atar-ss. 
A visiti não ss fnz r.)g»r ; sentua-se sem ce- 

remenia no Ingir qie paresoo convir-Ihe e oihae- 
do ora para a p sta ora par» os movei» do npesento, 
câj so aprs^soo em tfaf a sonó^sar o da da soa vi- 
s,U 

—O senhor veio h-intare, tornou Al.x.s ; sinl.' 
nSo ter estado em «eu, visto ter o senhor sido 
obrigado a voltar. 

—Oh 1 isso ei. ímport*, rscpendao a v-sita soai 
am sotaque itilitiao tan^i pronnnaVals, t^nbo 
moito tempo dup nivsl. Nío mo f M rouao fisil 
dossobn-lu, meu ouro ssabor Moiiin ; -ó honta-n é 
qae sansogoi afinal 3«ber 3 «os morati, a sa 1 an- 
tiga mora-la á rca das Eclnsos Saiat Hsrtin, onde 
mo ensinaram wta. 

—Dá me lioooçi qna pa-gnnte que™ indíscn-Ihe 
■ minha satig-í morais á -aa d<s Kjloses > 

-. Oii ! e* V<iM*l«   ?-i » r,tio4ad* dst aoWru « 

onsorclo 
Casou se om Cisa Branca no dia 6 do cor- 

rente o estimavel negociante desta praça o sr. 
üenedicto Martins dí Siqueira, com a exma. 
sra. D. Olympia Porto, filha do honrado faten- 
doiro, capitão Cândido Martins de Siqueira 
Porto. 

Nossos parabéns aos noivos e família. 

?VavIos de guerra eetrau- 
gelros 

Paio ministério da fazenda foi deolarado 
ao dos negócios estrangaiios que, na fôrma 
do regiiiwnonto das alfândegas, nenhuma 
íiscalisaçáo exercem estas repartições sobre 
os navios de guerra estrangeiros, salvo se 
conduzem passageiros, ou mercadoria», caso 
am qua ficão sujeitos ás mesmas disposiçflea 
applicaveis aos navios mercantes. 

rá^tn^l* expeli. 
An 

..U^^SJ Jõ ^ssm ti» S Paulo 
12 du corrente para Paranagca," Anto- 

nina. Curityba, Santa Catharina, Rio Orando, Por- 
to Alegre, Montavicóo o Buanos-Ayrei, reoeboado 
registrados até 4 horas d, tarde do dia 11 u a o»r- 
re pondentia ordinuria até 6   horas do mesmo   dia* 

Um correspondente do Itapetíninga diz qua 
na collectoria dessa cidade acham-se matri- 
culados 127 escravos maiores de 60 annos. 
    ^ 

L.mo; no Echa Municipii da Bocaina : 
« O sr. Antônio Luiz Dalgado,   qae tem visto fl- 

aarem-se um a nm os ssuj Alhos,   om carta   lapso 
io tempo, acaba   de pasmar  agjra por  nm   golpo, 
luplameut) duloroso. 

« No madrog^di de hontem, palas 4 horaa, ins- 
cumbio «au hlbo Fraociiao Luiz Delgado, do 16 
anãos , o idada, O pobre pai, desesperado, sabe al- 
insinado, paio doloroso gol/a qaa asubava do sof- 
frer. Sua aill.ct -.a inconsolavel esposa ira. d. Maria 
Luiia da Abreu, acompanha o marido pira detel-o, 
o, desvairada, c<ha sobra o solar de nma porta ; 
a'ahi foi conluzida inanimala para o intorior da 
sass, e dalli a instante era oadaver I > 

Casou-ae era Santo Antônio da Cachoeira O 
sr. Antônio Alexandrino Alpoim com d. Mi- 
chel na Dioclociana Ferreira de Almeida. 

ccmpnsitorss  do  musica qne den-me a sna morada 
á rua daa Eiiuss   Saint Martin. 

—Sou, asai 1 fivit», membro daasa sociedade. 
— Sei qne o senhor é autor de versos para romaa- 

ryszinbos bonitos. 
—Agora, o senhor qnererá tar a bondado do di- 

zer-me a qua abro a honra da sua visita f 
—Cartamenta. S u Italiano, ehama>iao Antônio 

Poro chi ; m.-.ti gosto auito da bella França a pano 
maii tempo o.. Parii rio que am M1IS0, minha «dado 
natal. Ha em Milio cm homem riso, o Marqnn 
Qreijaria Mslti, qas ea sanhaço o quo, poiso mosmo 
dizê!-a, é raaa amigo. O sr. Oregorio pedio-mo qoo 
acbissi em Paria om poeta qoo quizasss insarregar- 
s« de síiarev..r para alio em bailei versos fransisos, 
o librate de uma opera am quatro os sinio aetoi E' 
preciso qoo saibi, a:en saro sr. Mollin. qao o Mar- 
qaez aregario Malti habitou Parii durante maito 
tsmpo, qoe aprecia moita tudo quaoto é franoos, Oa- 
p.iclalments a soa bMla língua, qne alio falia om 
toda a soi parsza; o sr. Qngorio Malti, aSo 4 id 
om amador, é um grands no iso o da-eja osaapar o 
seu tampo a)'-. a aojipasiçia da mnaisa da ama opo> 
ra francos». O senhor oamprshsado, moa aaro ir. 
Mollin é -<'.i    fantasia de fld-lga. 

—E é a mim qae o senhor vea podir ssis libroto 
de oper^ f 

—Sim, meu saro ar. Mollin. 
—Mas, qaem lhe disso qao oa podia fazer oooa 

trabaibo I 
—Ningajuj. Foi leinbrsa;a minha. 
—Mu o senhor nSo sabe ss ea soa capai... 
O itaüsno sorrio-se som liaura. 
—Sai, msa s*ro sr. Mollin, qao tom moita taloato 

e grande imnginaçSo 
—Mas, e sflm. alguém falleo-lha a moa raspaitof 
Antônio abanon a cabaça e rospondoa sorrindo-ai: 
—Ba l-io 03 jornaes ; foram alloa qno nltimamoa- 

te filiaram-me no seahor. 
—Ahl o «■•e.hor Un... 
—Sirn, li os arlígng em qaa o «nabor Ora slogia- 

do, a prepsito de oaia mnltasr que ss cfogavs o qao 
o soobor s^lvoa SK«j<.samante. Nio dava ooooltar- 
!hs, r»«n SíM sr. Uailm, foi 9, leitara dasasi artigos 
qie leu-me a idé« di dirigir-me ao senhir para po- 
dir-lhe esxa li.>r«to, qoo mea amigo, Maraaos 
Q-egorio Mi'ii, destji. 

— Ag .aa»<'-la.j a preferonoia quo o senhor jolgoq 
darar óír-iO ; taiivia, p.-rmitta qao observo qaa 
alada soa daicoahacide. 

N^da diz qas dentro do om aaao o senhor aio 
»erá eelabrs. 

—Bntrauat >, nSo tenho n.-ahama aotoriodada, 
ro-pondsa o posta, deiianlo correr am icrriio potoó 
labuis. O -subor poderia aahar fasilmsntooa Paris 
muitos aotorea qie têm aomo. qao sahoriaa, mo- 
ihar do que ou, •xesotar o trabalho qso poda • ar. 
M^qor» OregMio MalU. I«« • ar. 
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AOS iVOSSOS ASSIGNANTES/Ji;'.",?. 
rrs 

l£xp«(llinoH «slroulai* a todttH 
o« IIUMMUü MHMlfçnanteM oucn 
oonta de «eu debito, pedindo 
o respeetlvo pagameuto. **or 
■«•o preveniiuoH au« ine«mo« 
•enbore» que de 1 de Janeiro 
em diante «ó enviaremos o 
"Correio I^Hulliitano** Aquellew 
que tiverem «aldado a« «ua* 
conta» até 31 de Uezemliro. 

O Importe da« amalKnaturaa 
deve ser remettldo pelo cor- 
reio, pois n&o temo* cobrado- 
res no Interior. 

IVavegttvAo do Moccy-Kuaasú 

0 digao prMidtaU da Caianinhi» PMlMa da 
Batradu da Parra da Oéata a da NtTagacIe Ptarial, 
dr. Fidaaoia Pratai, informa-aoi qot tara a malhar 
•xite a primaira azpariaaaia de navagaflo do Mogy- 
gaaaiú, daada Parto Parreira até a Caahoaira doa 
Patoa, aa nteaalo da 10 kilomatroa, paio vapor ol- 
timamaota ahagado di laglatarra a do qaal, ha 
taopoa, damoa miaasiota daaaripflo aoa leitoraa d0 

Comia Paulistano. 

Nlo é Uo ponao daaaoahaaida doa maimoa leito- 
roa, palaa aoaaaa aotioiaa, todo o paraarao aav^ga- 
»al do rio liogy-gaaatú qaa Taa i«r azplorado paU 
Compaahia Paaliata. 

Aaaim, poia, raforiado a azpariaaaia da qaa tra- 

tarnoa, pretaad.ujoa, apaoas, ooaaigaar aaorrobora- 
(lo paloa faatoa do aaaaaaao qaa todoa pradiiiam 
•M aoaataataa • «aalaraaidoa aifor;oa da Compa- 
ahia aom a Qm da larar araati o aaa uliüsaimo pro- 
Jaata da aaref a«lo. 

Na azpariaaaia alladida, qasr aa ida, qaar aa 
volta, «omporloa-ta o vapor do moda o maia aatia- 
faatono, taato aa maraha oomo ao gorarão. 

A maraha. oaino ji diaaamoa, apraseata a média 
da 15 kilomatroa por hora rio abaizo e da 7 a 8 rio 
aaima. Aaaim, a diataaaia aatra Porto Parreira o a 
Caahoeira doa Patoa, 10 kilometroa, foi vaaaida, aa 
viagem da ezperieaaia, gaardaado-aa aa propor- 
çBaa maaaioaadaa. 

A cachoeira aio pója aer tranapiata por nSo ea- 
faram aiada aaaaatadaa aa aorraatea deatinadaa a 
•oaa fim. O trabalha da asaaatameato da taea oor- 
reatea, ji oomefado, deve breve eatar terminado. 

Ha também ae maia bem faadadaa aaparançaa do 
qot o proeaaso adoptado para aerem traaapoataa ai 
aaahoairaa Mja aoroado do mala bailo resultado. 

Quanto aa «orreateiaa do rio, muitu furtea em 
algana poatoa, ala poderio todavia obatar á paaaa- 
gam do vapor, eataade verifieado que alie govaraa 
oom Mgaraaça aa maior força daa agaaa, aaaim 
como muda aa sorraateza daa ilhia, sendo reilman- 

to aotaval o modo porque eatSo faaeoionavam o 
leme o a roda da pipa. 

Logo adianta da eaahoaira doa fatos vem a do 

Oaviloainho. Embora a correnteza aeja ahi moito 
maia voloi do que aa primeira, ala aeri, entretan- 

to, tio diffleil a paaaagem, parque o vapor nlo te- 
rá, oomo neata, do mudar trei veioa de direoçlo, 
(Oaforme a oollooaçlo da ourreate, haveado, ape- 
aas, ama aaioa direecleem linha reata. 

Doado Oavileaiaho até a Peate do Amaral, a 30 
kilomotroi do Porta Ferroira, nlo offereaoiá a aa- 
vegafio aoiaima diffleoldade. 

Ma  Peate de  Amaral  já fancaiona ama eataçlo 
talegraphiea,   devendo, maia tarda, aer alli eataba- 
loaido um importante entrepoato do mercadorias. 

Batro  oaao   ponto o Porto Parreira ha importaa- 

aemarea poder ezeroar oa aeua diroitoa politi- 
IOB —Nío lanJo «ido aioiU iintrewue ao roaorreota 
o novn titulo, a'is termoa do art. 6tt, do regulameu- 
to de 13 de Agoata da IMMl, puis que dada a aubati - 
taiçlo de aeama por ootro, é quo teria lugar a pro- 
videnaia du roeolhiioKoto do üt Ho primitivo an 
ruapeotlvn eartoria, e aaodo ourlo qoi aa aletçSo á 
qaa a* aoaba da prooalere de qaa aiod* resta o 
2* eaarotialo, ulo poda aarvlr a altaraçlo feita aa 
revial.i do aliatamauto de líi8:t : Uoo provimento uo 
preaaate rcoareo pjra o ãui da aer raatituidu ao 
reaoneato o aeu titulo, para qaa oom ello poaai 
ezareer oa aeua direitos pelitiesa aa prozima elai- 
çío, aoa teniDi du art   141 d« maamo regulamento 

Falleoeu ua villa da K^lompçaa, ao dia 4 
docorrauteo fazoudetro sr. Jalifio Pereira 
Gomes de Gouvda. 

morador  á  rua  de  atola  Crua.   fragaeaia d* Há 
■ threpaU. (Attoatado do dr. ijta Neave.) 

Era, 8 anaoa, Blba de Antonia Maria da Conaei- 
vlo, morador» i roa Vinte e Quatro da Miío, 
frngussi* i\ Cunsolaçlo : tuberculo-. maaeate- 
naes. (Atteatado do eirurgilo-mór Ribeiro doa S«n- 
tea ) 

Mana, )ü mozai, fllha de Maria Kiti, fallaoida 
no hoapilal da aharidada : ealerita. (Attaalado d» 
dr. Q. Bllia ) 

José ».»ri,i d-Suu.i, 4') JUOOS oaa.nlo. f.illao .lj 
no boapiiai de aharidida : tnborealei paimonarea 
(Attastado du dr. C. de Campoa.) 

IV Ulaitrlola 

O dr. Carlos Ilídro da Silva, advogado 
aa cidade du li ú. ox-magistrado e ex-secre- 
tario da Companhia Itnani, fallecea, aote- 
hoatem, naqaella cidade. 

O oom mandante do vapor italiano Nord Anurica, 
ancorado ao porto do Rio da Jaueiio, em aojo bordo 
ae aaham eeraa de 1.800 imuigrantea, faz afflzar 
ante-hontam áa 10 horaa o aegointe maaifeato: 

« Pa$tageiros.—AmaohS. 9 do eorranta, ae nlo 
houver objtaealoa, sahiri direotamante para Monte- 
vidéo am vapor, no qual podereia embarear pagando 
aada um 0) frans^a  á Companhia   do meamo vapar. 

Advirta.voa qua, tendo samprido todaa aa minhas 
obriga^daa para eomvoaoo, aireia obrigidos a deizar 
o aario entre o dia da amanhl a oadi nm tratar 
do ai. 

Quem nSo tiver abaolatamante reearsoa poderá 
desembarcar na ilha daa KIdrea, nesta bahia, acnde 
asri rscebiio como immigraote, alimentado e en- 
viado á prjvinei» da S. P.ulo a a outraa deste im- 
poria, da maama fôrma dca que ji deaembaroaram. 

Aqoellea^ue deaejirem voltar á Itália pagarlo a 
paaaagem a eata ag»aeia, de eonformidade eom a 
tarifa. 

Na oeciaiSo do desembtrqoa   serio entregnea oa 
parkaportaa, sem übrigayilu por parta dos   paaaagei- 
ros a asa ^nar  papal aigom. 

Aaaigaade, FreJt' ioo Oagg no. > 

>»•»»•  Dtooiaoaula-ia e Monte 
■loccorro 

O mevimanto de hontom foi u aagninto: 

OAIZA   laOOMCIlIOÁ 

188 entradaa do depoaitoa   . 
17 retiradas do ditoa   .    .    . 

«i« 

5:ÍS7«000 
t:070|M9 

Raanltado aeahaeido 
Dr. Silviaao Rraadfo 
Dr.  Barro* Cubra 
.Mock ar 
P. Lima 

«■ %at % ^li %<» 

v   niietrlaao 

Kumlt.Mto aonhoeido : 
Pr.   roniacara 
Coavalhoiro Almeida e Oliveira 

Palta a vataflo do a< llegio do Santa Helena. 

303 
188 
M 
1Á 

TELEGRAMMA 

$83 
813 

A* Ifelstrloto 

MonTB oa soooonao 

8 ampreatimo aubre pcnhoroa 
4 reagatea do p*nhuroa    .    .    . 

■9MMr> 

MIM 
101»wX1 

Roaaltade eonhaaido 
Dr, Ribaira da Cunha 
Dr  Viaaaa Vaa 
Dr. laiae 

70 
38 

Cbegadoa a 8. Paulo 

Aeham-ss hospedados no hotel de Pranfa, ohega 
doa ante-hontam, oa ara, : 

Laia da Almeida Mello. 
Jsramiaa Farras de Andrade 
Júlio & naciçgo 
Manoel Pern-i de Andrade. 
Joio Hoeno do Aguiar. 
Joio Xavier do Souza. 
Pranci co Joaé de Araojo L ma. 
Antônio Alfredo Vu» Carquinho. 
Dr. Dolâno Cintra. 
Antônio Morato de Carvalho. 
Cland o Marcolino Bueno, 
Dr, Henrique Regadas e famitia, 
Fr, n«i-oo das Chagaa Carvalho. 
Dr. Blid.o Falaio 
A. J. Fernandes Oalcio. 
Coronel Bleoterio Cintra. 
Dr. Joaqoim Mariano d« Almeida Moraes. 
Júlio Monlet. 
Raphael Tobisa da Oliveira, 
—Chegadoa hcnteoi, oa ara : 
Dr, Joté de Carvalho Tolentino. 
Dr Carlos Angoato F   da Castro. 
Engenheiro Antônio Alvea du Carvalho. 
Banadisto da Rocha Cimpoa. 
Qabritl Frackel e familia. 
Eagen o J ly. 
Dr. José Machado Pinheiro Lima, 
Joio A. 8. Barrctto. 
Raphael Sanshee. 
Eduardo Sanahss. 
Arthnr Ferreira de Camargo Andrade, 
Eliaiario Ferreira de Camargo Andrade, 
José Emygdio da Barroa a familia, 
Pranaiaso Egydio do Amaral. 
Padre dr. Alezandrino do Rego Barres. 
Joté Bjnedieto P, Baraaho. 
Ja,é Ant. aio de Arruda, 
Manoel José da Fonseca. 
Coronel Franeiaeo Ferroira Prestes. 
Banto Quirino doa Santos, 
Joio Manoel Alvea Bueno. 

Renda «Io correio dn provlnela de 
8. Paulo 

Importância        Total 
Total  89:418#090 

AOHINISTaAÇÃO 
(Mez de Njvembro—ozercicie  de 1884—1885) 

Venda da selloa ....     6:496|4I0 
Prêmio de eaquea    ,    .    , 66$.'00 
Correspondência  de porte 823$4.'0 
Multas  86(900 
Franquia de jornaea   .    .     I,886t8;0     8.099|200 

Em igual mez— ezercicio 
de   1883—84    .    ,    ,    . 7:336$030 

Em igual mez— ezercicio 
de  18SJf—83   .... 8:436$ô20 

AOSNCIAS 
(Mez de Novombrc—ezercicio de 1884—85 

CBA.RA* 

«»° Oistrioto 

K  -ullalo flnal : 
Dr. Nasrimento (»li'ito) 
Dr. L   Ratiabona 
Dr. Joaquim Bento 

T» DUtriclo 

Venda de aelloa 
Piemio de aaquas.    ,    .    , 
Correapundenoia de porte, 
Aaaignatuias  
Multaa  
Franquia   de jornaea  .    , 
Venda de jornaes velhos e 

mais papeis inateis..    . 

Em igual mez —exercício 
de 1883—1884.    ,    .    . 

Em igual mez— ezercicio 
de 1888-83  

Vales   postas» emittidos 
Vales   post»e*   pagos.    . 

80:581*970 
BpM 

4971110 
42$000 
StHM 

815(110 

24(000   8l:3e8(S90 

Raanltado flnal : 
Dr. Thomaa Pompen 
Dr, M tton do Alencar 

PARA.HYBA. 

tf° ■>liatria-lo 

Eleito o Visconde de Sousa Carvalho, 

A Oaxeti do Noticiai recebeu aote-hontam 
guiuts telrgramnia : 

369 
348 

0 

394 
870 

Londres, M de Dezembro 
Ü governo du 8. M. Brítaooloa enviou ás 

potências européas uma cironlar a reopeito 
An missão do lord Northbrook, ao Bg/pto, 

As coiicluMíns quu a Inglaterra tira do re- 
latório apresentado por eaae fuooolonario 
sSo contrarias ao que elle aconselha oomo 
adequado a melhorar a situaçáo das flnan- 
ças. 

O governo oltomano duolaroa aso aceitar 
as referidas ooaolnsOes, 

(Ayencia Hawu.) 

SECÇAQ JUDICIARIA 

o se- 

18:407(010 

i6:.5!57 

9:889(860 

Na ez-aolunia de Santa Lsopoldina, província do 
Esi-into-Santo, na logar chamado Califórnia, um 
grupo de 80 famílias sonstruio á sua auata e sem 
auxilio estranho, uma sapella catholica de 90 pal- 
moa da aomprimento cobre 40 de largara, toda as- 
soalhada, oom vidraças, etc * 

Cada ex-colono trabalhou gratuitamente 85 dias, 
contribuía para a importância doa materiaea em- 
pregados na elegante igrej nha, que, por nm con- 
aarcio aublimo da fé com a ínstrucçio, serve tam- 
bém de aula para oa aeua filhos. 

O feito doa laboriosos oz-coloooa da Califórnia é 
um bailo ezemplo da fecondidade da iniciativa in- 
dividual colligada no interesse commum, e digno 
da ser patenteada aos que tudo esperam do governa. 

■ e 

i avn oua», na oar- 
rança do no, eeU«Ssa para deposito a ezpodiçio dos   m.ti.f.    .t h   M»ouco. autor de varias obraa dra- 

n-o.   qn. exportam.   Entre ea.o. propriL.rios   ^-^«Í-KST Ã 1^^ ^ 
Praneiaao   Lait.   «„,«.     «"^Vn!» 'oi applaudid.   mui/o mereaidamentl 

€ A Carhta vae ter pabliíada em 8. Paulo, aendo 
sditor o d.atiueto artista Joaquim Augusto. 

devemos eitar os sra. drs. Pransisoo Leite Ooima 
riM, Elias Fausto Pacheco Jordão e Antônio An- 
goato Monteiro do Barros. 

Na viagem do experiência, rio aaima, o vapor, 
toado oocontrado dnaa lanohaa carregadas do mer- 
eadoriaa, rebocou-as até Porto Ferreira eom a 
maior faailidado. 

As fornalhas do vapor foram eonstrnidas para 
eombaatlo da lenha, embora, até agora, tenham 
queimado sarvlo. 

A inanguraclo definitiva do sarvijo de navegaçío 
deverá ter logar om fias du corrente mez. 

Refere o Paulista, de Taubaté, que na- 
qvella cidade a 4 do corrente, uma mulher de 
oôr parda, livre, de nome Clara, teatou sui- 
daar-se atiraudo-se dentro de um poço de 
maia de 60 palmos de profundidade. 

Socoorrida em tempo, foi aluda retirada do 
poço em vida. 

Começam, hoje, na Bishola Amerioaaa, á rua de 
8. Joio, os exames dos alnmnea quo freqüentam 
MU ntilisslmo sstabilooimento do mstraccio pri- 
maria o aecnndaria. 

 ■■■■aiM  

Hontem. nesta cidade, fallecen o sr. Ma- 
noel Juatino de Magalhães, cunhado do exm. 
■r. bispo diocesano. 

Noticiamos, ha dias, que se achava grave- 
asato enfermo, em Itü, o nosso amigo sr. 
Aiítomo de Assis Pacheco. 

Um tolegramma veio dar-nos a triste noti- 
cta de haver snccumbido auto-hontem, a es- 
ta enfermidade o nosso inditoso amigo 

Era elle digno do|avultado numero de 
amigo* qaa tiaha e que lameutarío sincera- 
mente a soa morte. 

Também conquistara elle nesta cidade, 
moitas sympathias, quaado exerceu, ha an- 
noa, o cargo de  theaoareiro provincial. 

A sua reneiuvel familia a expressSo de 
nOMoa sentidos pezames. 

t„3„B.^6•V.emenl^ 0  "• H9it"  Peixoto "fira um es- 
tudo sntico sobro o tr.balho do sr. Maonoo. . 

Oesaatre 

Hontem. oerea das 3 da tarde, um italiano de 
nome Luorenso Arrhifi. empregado na Padaria 
Francesa, ao largo Municipal, qus ndo atravaasava 

guiando o carro em qae vendia pio, um* paaaagem 
ao nível da E.trada de Ferro Inglesa na avenida 
Nothmann, foi apunhalo o referido carro pela loco- 
motiva de am trem que vinha de Campinas. 

Ooarraflcou redaiido a eatilhaçoe, e o oavallo 
ferido de modo á sor necessário matal-o logo de- 
pois. 

Quanto a Arrhiíi foi atirada aashSo sem sentidos 
o «aborta de ferimentos e sontaajJes á que nlo po- 
deria deixar de socombir. 

Com effeíto, transportado para a Sinta Caaa de 
Misericórdia expirou pouso tempo após houver alli 
dada entrada. 

Os poritoa chamados para o auto de corpo de da- 
lioto, drs, Jayme Serva e Mesquita, ao chegarem á 

Santa Casa do Misericórdia, i. 5 l/i da tarde, isto 

*, logo apòa hoverem resebido commnnioaçlo do 
oesorrido, jt enaontraram morto o infelis, 

O «adaver apresentava fraotíra dos ossos *o era- 
neo. das vertebras eervisaes, da alavisula o das aos- 
tellas do Isdo direito. 

Eleição Geral 
'   Olatricto 

BIO VERDE 

Duarte do Aievodo 
Laurindo 

55 
84 

TIJUCO PRETO 

Lvnrindo 

« Fortaleza, 8 de Dezembro. Estlo eleitas depu- 
tado» oa «rs. Frederico Borges, Antônio Pmto, José 
Pompeu (depende da eonflrmaçtü), Theodoreto. Mi- 

Wdigtro, Naseimanto, Thomas Pompen o Álvaro 
,-—^--^ií^ govarniata», excopto Joté Pompen, 
que alias anaignou o projroto Rodolpko Dantas. 

< No oollegio de Lavras, qno dá maioria a Met- 
ten, um grapa de eapangaa, armadoa, impediu o 
mgrjiso da meaa constituída, o mais d« 60 eleito- 
res   E' um escândalo. » 

GOVEiRIWISTA.8 

Bahia 

1—Ferreira de Moura 
8—Prisco Paraíso 
3—Carneiro da Rocha 

Aiagoaa 

4-Ribeiro do Meneses 

Pernambuco 

SESSÃO DE 0 DE DEZEMBRO DB 1M4 

JULaAMBNICS 

Apptllaçõu   civtii 

—N. 906 —Santo». Appollante, José Corria doa 
Santos; appallada, d Maria Rita Braga ; relator o 
ar. Hnto; revisores, oa ara. P. a Prads o Rodrl. 
gusa. 

Julgaram improaedontos oa embargos • ooadraa- 
ram o asoordam embargado ; oontra  o  voto do ar. 

-N. 1030 -CapitaL-Aonollaata, d. Bonta Bor- 
nardlna do Moraes; appoUada, a libertaada Ja- 
emtha; relator,o «r. Brito; rovisoroa. os srs. Mar- 
oca Antônio o Rodrigoos. 

Nlo tomaram eonhecimento da appallaelo nor 
nlo sor oaao delia; unanimomeato 

—N 1108.- CapiUl.- Appellauü, s Ilbartaada 
Viaonoia, por aeu snrador; appoUada, d. Amolia da 
Souza Mesquita; relator, o sr. Brito; rovisorae. aa 
srs. P. o Prado o Rodrigues, ""••'*.  •■ 

Converteram o julgamento om diligeaeia para sai' 
ouvido um enrador à lido paios méaores > aaa^. 
m6II16Dt(*. 

-N, 1009 -Amparo.-- Appallaato, • Jais da di. 
reito ; appellades, JoCo Rodrigues da Silva • oa- 
tros ; relator, o ar. Brito ; rovisoros, oo srs. U. Aa- 
tomo e Mello Mattos. 

Doram provimento para anaullar o prooasso t 
unanimemente. r w~"~" • 

~Nv IP4 ~c"".pi?',—AP^,•U•»,•■. '«H» ày rosa, Villaronga & C. ,• appallada, a esmera moai- 
oipal de Campinaa; relator, o ar. UeMa; Mvisoraa. 
os srs. Brito o Marcos Antônio, ■"""■s 

Julgaram prosédentos os ombsrgos • rabmaraa 
o asoordam embargado ; unanimamsaU. 

—N 010.—Taubaté.-AppollaaU, dr. Minai A*. 
ohai.jo da  Silva; appellajo,   Augnato  CtsE   Xa- 
vier Villela; relator, o sr. Brito; rovisoros. es ara 
Maroas Antônio e M  Mattos. '      m' 

Julgaram proeedentos os ombargea a reformaram 
o acoordam embargado j eontra o vote do sr. Mar- 
sos Antônio. ""^ 

■   Appellaçõet erimu 

N. 10O4.-Capital-Appall.ats, Jota Evoagalig. 
ta Gonvalvos ; appollado. Armando do Amaral' Re- 
lator, o sr. Uchía ; rovisoros, es ara. Brito a ftodri- 

Deram   provimento   para 
contra o veto do sr. Uohda 

Duarte di 
Laurindo 

LENÇOES 

Azevedo 

FORTALEZA 

Dnarte de Assvsdo 
Lanrindo 

44-1 
84 

36—2 
e 

5—J< sé Mariano 
6-Joaquim Tavares 
7-Ulyss9s Vianna 

Rto-Graade do IVoret 

8—Amaro Bezerra 

Santa Catharina 

0—Duarte P. Schntsl 
10—Manuel 8   Mafra 

Paraná 

U-Alvea de Aranjo 

Rio-Grande  do lui 

BOM 8ÜCCESSO 

Lanrindo 
Dcarte de Azevedo 

SANTO ANTÔNIO 

Laurindo 
Duarte de Azevedo 

80 
l 

13 
1 

SANTA CRUZ DO RIO PARDO 

Laurindo 
Duarte de Azevedo 

36 
27 

CAMPOS NOVOS 

Laurindo 
Doarte de Azevedo 

ESPIRITO SANTO DO TURVO 

86 
13 

Doarte de Aiovedo 
Launnlo 

11 
S 

18—A. Camargo 
13—Coronel Salgado 
«4    J. r. Diana. 
15—Joaquim Pedro 

Minas 

16—Cândido do Oliveira 

opposicioiwienrA» BLBITOS 
Rio de Janeiro 

1.-Francisco Belisario 
8 —Laeorda Weraeek 
3,-Thomaz Coelho 
4,—Alfredo Chaves 
5—Andrade Pigneira 
o.-Cnnha Leitlo 

Rabia 

aannllar i 

—N. 1130.-ParaníináTl.Appollaate, o laia da 
direito;   appollado,  Thomas Cimpbaira J.la Ori- 
raioÍ.rM.t0M,a.0to,sr: BrÍt0i ""^ - ** f A- 

Jolgaram procedentes aa rasSos do Jais da dlraita 
o  mandaram que o réo appollado rospoada a MVO 
jnry ; nnanimomento. •■--.-    mmw9 

—N, U33 —Tisté—Appallaato, o laias, pw for- 
ça da pena; jppoil.do. Joio Paulo da Campist Ss- 

^'Brito. "' wi,or-.~«^.MK 
Negaram  provimento a soaflrmarsa a —'  

apponada: contra o voto do sr. M. Aatoalo"^ 
—H. 1144.—Morretss—Appollante, o jais da di. 

.oito ; appollado, Evatiato AÍtoaio CsrdoirR.lÍur 
osr. Brtto; rovisoros, os sra. M. Aate.lTa Jt MSÍ 

Deram provimento para annnllar ■ iBlM»..a- » 
mandaram qn. o réo ^wS^USTSS&l 

Brito     ABt0,,,05 «»"or^ o. srs.  If. MalS; 

. íâSÜ!? *•*»*««•■ «s rasSos do Juiz da dlMltk a mandaram qna o réo anuiuü» Li ? «rait* 
j"y ; onanimonant.     «PpelUdo rospoada a aova unanimemente. 

Rocurtet erimu 

7—Barfo de Gualy 
8—Aranjo Pinho 
0—Araojo 04ja Júnior 

—Em 8 Pedro do Turvo n(o houvs eleição. 

MBRCAOO DR 

GÊNEROS 

Re«ineriinentu*de«paehadoM nela 
presideneia 

_       .      ^ 6   OS DBZBMBBa 
D.  baeharel   Romlo   Teixeira Loomil.   pedindo 

TmZZZ&TgU** ft""ut ** •0"'r" d0 

Do padre Abel Alvea Barroso, pediade para aa- 
taralioar-ao brasiloiro—Como pede. ^   "   ■■ 

Do baaharal Álvaro Toizoira de Assnmpelo. ao- 
«Maria do tribal da r.laçl., podindo íou'» "ei 

XSmx*™ *"*" ^ •"^ ••Bd" -co"0 "vZ 
JZ^ZSttíJ!?**',' Pr,i»,,e/»" ••' ndmittido 
f.B|flt,•fc■~A•  *"—**  do eeooia normal para at- 

exame 
'nforme o 

Oa Mathilde Protia, pediado para  preatar 
JjjjejUa  mataria,  d.  e^la  ao^al.-Ial 

JHtà****!!- C,r,fa D'»•• P*,i»d° Psrs sor ad- 
aittido a prestar exame Se portoguaz , arithmeU- 
ampara pr.tieaate d. alfândega de Sontos -Â" 
OMOnraria de faseada par. infofmar    D•,,,0'—A 

^rT^., ^^í"- - ^ ""•"• ******* 
"ir  Vlm*.^ ^üí^t «!*" « fyoohi. do Capi 

Café   .    . 
Tonoinho 
Arros,   ,    . 
Batatinha   . 
Batata doso. 
Farinha .   . 
Dita ds milho 
Peijío. . , 
Pnba . . . 
Milho, . . 
Polvilho, . 
Cará . . . 
Aipim 
Oallinhas    . 
Loitío»   .   ,   . 
Queijos   .   .    , 
Ovoa .   ,   .   . 

Ronda—34|681. 
8. Paulo. 9 de Dezembro da 1884 

RESULTADO FINAL 

Duarte de Asavedo 
Laorindo 
Qly serio 

695-6 
604-4 
80 

486 
401 

8* OUtrlcto 

BARRETOS 

Prudente de Moraes 

RESULTADO PINAL 

B, Oavito 
Prndonte de Moraea 
Fcaaoaa 

PERNAMBUCO 

«• RUtricto 

Eleito o dr. Qaspar Druaoad, 

KSPIRITO SANTO 

»• Dimtricto 

Sergipe 

10 —Barlo da Estância 
11,—Coelho de Campos 
li. -Lsandro Maciel 
13. -Padro Olympio 

AiagAaa 

14,—Lonrenço de Alboquorqus 
16.-8inimbá Pilho ^ 
}2—5',,• * Anodla 
17.—Barnardo do Mendoata 

sorrida ; nnanimemente "wasaa fa- 

j-r..N
; ^-drN-JJoDrn%-te;^*•• • 

karo.. Aatonio; j,iMI MneadJ.',^ s*:^^ 

reoSaTura0;.^.;. ••""™- • «M.*. 
í    ■ 

Ággravoi civtig t 

«-N j"1,;?-.8- líVJs^d0. M^ ^"""^ «*- 
e.orava, por saí ourado?. ~i ^ '   •«,»M«'^ Kit a, 

«».; juizes srr?,:s::,drr.'. tv^ v^*!1:^ Negaram provimento ■ .n..i..   ssasaaa Aataaia, 
«ravída^nanimõiênto       ta'to''" ' 4*-a« •«• 

*•• José  Bstaaisláa 
ooorevos  Mareiaaa. 

MolU 

■•, «nanimamento.  ■■■-• "a- 

n.^r,aVír
6r-aAd'«f,'TMU'   ,M*   "^•■Wáu i.."^'   ,g*,,T»doe.   es   oaoravo»   M..-1—" 

Pernambuco 

18 -Manoel Portolla 
19 —Bpamlnondas 
;?~í?*B.,'i,lne Marqnes 
21-8egismundo Ooníalvos 
a —Oaspar Drumm.ad 
23 -Bento Ceeiliano 

Parabyba 

Raanltado flnal : 
Horta do Araojo 
Conaelheiro Cesta Pereira 
Joaé Ceaario 
Em branco 
ÜEntram em 8» opernttnio os deus primeiros. 

o.    .. Obltnario Jasssr " ••aiu"0 ,noni•i'," -««»'- 
Dia 5 

Antônio,   16   meze-,   fllho   de J^quim Pinto do 
Agni.r, morador na travea.a do Triampho, fr"«c. 

Laorinde,   13   mezsv,   fllha  de Autcnio JJMOí™ 

L^teT)  "'—«'"'••    (Attest^or^ 
DU7: 

M.—Anvaie Salathiel 
26 -A. 5 Henriquoe 
80.—Sons. Carvalha 

CearA 

27. -Joaé Pompen 
M —Rodrigus» Júnior 

MaraahAo 

20 -Dia» Carnairo 

ParA 

-N 

JoVpr'.n.U«o'r.S V' " ••?"''?• WÍ*K 
sr. Uahía ; juiios sórtai?' !J"í,dr > »*5»5 
Mattoa.        J sorteado.,  .„.  Brito a láolla 

tos ao s^uofío ; «ÃTWZrSS *" 
Aggraw» civol 

Meu.;J0,1M Mr**»d- •" nJSttífíttí^ 

f-o eoaLcimeato ^WnJSSSSS* * 

MIN\mGERAEH 

8* Riatrieto 

^a  ?)~F*,Teira Caallo 

911 '"^ ^«"^^el 

*• Panlo 

J3-Moreira de  Birroo 
á4 —Rodrignee Alvo. 

Pai>an« 

35 -Manuel Bophrasio 

309 Mlnaa 

•JJ  M -Affoa« Poaa. 
^  37-Mas«ar.ahas 

S. Paulo 
IftE «-••■»ni»estr.'da a.tlga «aaa 
* Ubr.l o.tabele«» . uma boa oiJSí? 
»,á   rua da   laooratria    90   i-_I?^*í. 

nodioao. 

4a ai- 
Csrrsia 
1B-4 

Eleições em Campinas 

VOUÍ ^aa Qaeí^0, eom o «« í» obtaf â votação  do.  consorvadore.  do 7» diatrilío. 

.bolioioput. aac^niçtdo f rn^MW. • 
• ••■ •■!• detaa lonu ^t, ^ 

0m ^     P-» 
to 

■" »• 



a Lilü PAULISTAP!0-10 de Doíambro do iXM 

Altcnçào 
Bxm. ir. dr. ohufe do policia, poço pelo 

amor de Uous que uaado tirar a minha oa- 
orara da oaaa do ar. Roih»,  do patoo da Sé, 
3ae ja aío de maia os oaatigoa que todoa oa 

iaa ella aoffre, aoti homiina mnlradüa quo 
querem Tingar-ae por oates moíoa orimiuo- 
aoa ; quero uma pnniçKo a estes crimes, bas- 
ta ba crimes commeitidos Desta casa. 

O   cadáver  que  está ocoulto  uesta casa, 
pede juatiça deade  o  dia 4 de Maio que foi 
morto por negroa bahianos   o   muitas chico- 
tada! que elle deu em muitas pessoas. 

Pi ço justiça. 
MARIA T. L. 

EDITAES 
Canmra   Municipal 

Da ordem do illm. sr. dr. Presidente da 
Gamara Municipal desta capital se faz publi- 
co que, tendo de achar-se oooupada a sallada 
Gamara amanhã 10 do corrente com as ses- 
aSes do jnrj, nSo haverá por isso sessão da 
Gamara. 

Secretaria da Gamara Municipal de S. Pau- 
lo 9 do Dezembro de 1884. 

O secretario 
Antônio Joagmm da Costa Ouimarães. 

Serviço eleitoral 

O doutor Manoel Jorge Rodrigues, juiz de 
direito do segundo districto criminal desta 
comarca de S. Paulo. 
Faço saber aos que o presente edital vi- 

rem, que, de conformidade com o disposto 
no art. 58 do regulamento de 13 de Agosto 
de 1881, aKo convidados todos oa eleitores, 
tanto do 1* como do 8* districto criminal 
desta comarca, incluídos na revisSo do cor- 
rente anuo, a procurarem os seus titules, 
dentro do praso de trinta dias, desta data, no 
edifício da Relaçfio do districto, á rua do 
Ouvidor, das 10 as 4 horas da tarde. E para 
que chegue ao conhecimento de todoa os inte- 
ressados mandei expedir o presente que será 
afixado no lugar do costume e publicado 
pela imprensa. S. Paulo, 6 de Dezembro de 
1884. Eu Ângelo Carlos de Abreu, escrivão 
Sue subscrevi 

—2 rManoel  Jorge Rodngues. 

Kaoola  iVormal   de    8.   Paulo 

De ordem do illm. sr. dr. Josô Estacio 
Corrêa de Si e Benevides, director interino 
desta escola faço publico para conhecimento 
dos interessados que acha-se aberta nesta 
secretaria, pelo praso de seis mezes a contar 
desta data, a insoripçfto para o concurso da 
4* cadeira (Pedagogia.Methodologia, Analyse 
da Constituição política do Império e Dou- 
trina Christí,) vaga pela exoneração que 
pedia o respectivo professor, dr. Ignacio Soa- 
res de Bnlhdes Jardim. 

A inscripçío encerrar-se-ha em virtude das 
disposições dos arts. 43 e 46 do reg. de 30 
de Junho de 1880, quinze dias antes de findo 
o praso de seis mezes e os candidatos deve- 
rio requerel-a «0 director da escola, ins- 
truindo suas petiçOas com os seguintes docu- 
mentos i       U . 

i» certidão de baptismo ou documento 
equivalente com que prove maioridade le- 
sai • 

8» folha côrrtda e attestado de bôa con- 
duota civil e moral. 

3* certidão de sua graduação em direito, 
seiencias ou lettwií ou outras provas de ha- 
bilitaçlo intellectual. ,   „ T.    i 

Secretaria da Escola Normal de S. Paulo, 
24 de Novembro de 1884. 

O professor secretario, 
30_10 Oeraldino Campista. 

" CompãMlila Cautarelra e 
iíxgotto» 

Nesta estaçSo reoebe-se a importância das 
taxas de exgottos pertencente a esta compas 
nhla, relativo ao primeiro semestre de l de 
Julho a 31 de Dezembro do anno próximo 
paSado. As taxas sfto : de 10Í0U0 para cada 
nredio Cujo valor locativo for menor 

AlvtH (!«rd(,SD, por maio da prorutori i p*rg lUtib», 
0 quülijuvr dttVtítlor á nueiailuilo por movo rtô tditBQ*, 
■ando aatragua o protast^ di pila <la Mtat u dili- 
fiettiaa rat<oaridaa, nu aupiliaioto nflm de, somo 
rapraMOtunt' d» (i.mi «ooiul, f /<><■ quo lu^tl li 
R Moa. 8. P^uluSO da Novembro da iBtíi. -Aoto- 
Ulo viuruiiH UurlMiH.i 

10 tiivu «oiml» mm uraa aatti'püba da niaaton 
réia inolIUHaila «. iit a IUIU H unainualnia «opa li 
nodu ai»ia s.j ooDtinbn timn dtniUravit nm dita patt- 
o(o » ijaul, •end"-nia apraiaotnda uolla prafarl o 
dtiapuaho aaguinta; D. A. aome raqoer. S, 1'uolo, 26 
de Novembro da 1884 C. S. Cnatru. Kra o qa« aui 
dito dtapaoho ai ctiDha a por bom di i|u>il ■< tom' o 
por tarmo o proiaulo do Kapi.liai.ota a é do tbaor «n- 
KointH : Tarmo de proteeto. Aos vinte «at < de No- 
vembro do 1884, uu tu imperial aidade d» Slo Paulo, 
em mea oirtorio, ocmpareeea Antuaio Murtina Bjir- 
buia • disMO que pelo prsaeata termo teatiflea o pro- 
taalo que /ai em aoa petklo ratio qoa flaa faiendo 
parte inlagiatito deata termo, baoii como todo qoa 
na meifua pativSo ai lega. Par» aonatur lavrai eale 
tiiru o qoa aasigua dom aa teatamunbaa abaixo. E!a 
Climnco Caiar .o Oliveira, esorevante juramenUdo 
qne eiarevi. K eo Anseio Oarloa de Abran, eaorivl.i 
aobaaravl.—Antcnio M irliim Barbotu, Carloa Raia, 
Jo>é M.iUnH de Preitua.—Anaim poia » em virtoda 
do qoa mu f«i reqoariito mr 'JüOI expedir o prusente 
edital que «eiá ufflxado no lagar do ooatume a pu- 
biiou*o pela iuiprensa e por ".-tis in notillna a qual- 
quer aiator da lirma Buboia & Mouii u protaiito 
qiu íaa Antônio M.rtiua Barbvia, aoiio da meuma 
firma, a «onatante da peti(So e termo neata truos- 
•riptoa. Dado o pHSxado u.^tn impnri»! aiduda da 
SBo Paulo soa 5 da Daiembro da 1884. Ba Ângelo 
Carloa de Ahien, eaarivfto que eabearovi. Cleu>en- 
tino de Sonza e Cnatro. 

(Ií<tiva asilado aom seia cenlos  ré)a do eatatopi- 
lhae devidamente inuliiih» Ia ) 

Loteria ác Pcirnamhueü 
rncaiomainr  »<»:(MM>$4><»(». 
Kxtracçao, 23 ii'< Doswtubro   d<   1884. 

A   vi ndn uo 
<:■■/%■.icr oo pttóKBTA 
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3—1 Kil.iando &. Galoão 
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Coinpagniti dcs fiessageriès 
Mariiimcs 

O uuujniftüo vapor 

Esperado do Duenos-Ayros até o dia 1 1 do 
corrente sahirá 

no   dia Ia de Dezembro 
as  ;'• horas da tarde 

PARA 

Marselha, 

Balaneete da Caixa Filial do Banco do Brazií 
x*. ■«uulo. :i<» <le rVovembfo <lo  IHM -8 

.Vi^>Í5 
/kdvogaUo. — O bacharel Arth-ar 

Avílla Robouças é enconlrado das 12 ás 3 
da tarde, á rua da Imperatriz n. 23. Resi- 
dência : Largo dos Curros, esquina da rua .7 
de Abril. 30-14 

O advogado.—Dr. Alfredo Rocha, 
rua do Rozario, 33. Rio de Janeiro._ 
~I>r. íbopeis dos ^pjos Junloi-, 

advogado.— Esoriptorio-- rua Direita' 
19, sobrado. Incumbe-se também de causas 
fora da capital e especialmente no foro de 
Santos. 

Gênova 
e Nápoles. 

A.«5tlvo 
LINHAS D««OONT\OAS 

Com duaa uu maia llrmaa   ....    ifa\:'l25$iW 
l.KTUA.t OAIJCIIUNAUAg 

Por tUulua commoruiaaa  $ 
CONTAS coHRXMTia UABANTIUAS 

Saldo deata conta 6.OO(Í!(537|40O 
LHTHAS A UIOKDIEU 

Da conta da   caixa ma- 
triz      $ 

l)o outraa iirocodeuciaa $ $ 

TíTULOS KM uquioA^Xo 
Por letraa prutsatadaa    .....       841:45õ$359 

BANCO OU BRAZIí, , 
Saldo de aua conta corrente .    . $ 

COHUBSPUNDKNTB OS  SANTOS 
Saldo em diuhoiro   .    .    203:íl0$344 

>      >   tituloa .    .    .    465:581$988       6Õ8:795$336 

COBRKSPONDENTIC DB CAMHINA8 
Saldo orn diuheiro .    .     jaOiUSTlJdSS 

->     >   tituloa .    /   .    155:346$794-      88?:304Í152 

DEPóSITOS 
Por tituloa cauoionadoa   ....      12.733;Í'8S$93; 

DIVERSOS 
Saldoa do varias contas .... Õ2:318$050 

PuUMiua 
Oa que   portencem aoa aeguintea se- 

mestres 71.286$430 
CAIXA 

Km moeda corrente    .... 1.063.042$594 

Para  fretes, passageiros  e mais informa- 
ç9os, trata-se com os agentes nesta cidade. 

Caáa   Garraux 
Písckr Ismndos & Comp. 

Smccssores 
mua   da   Imperatriz 

S.   PAULO 

iua de 

da   pro- 

Oa Gerentes 
Fidencio N. Prates. 
A ntonio Prnost Rndovalhn, 

24.058:734*403 

I*aHitivo 
CAPITAL 

Valor fornecido pela caixa matrix   .       800:0001000 
HluiSSÃo 

Valor om circulação.    .    »52.2jO$U(X) 
Valor em caixa  ... | 62:250$000 

BANOO DO liRAZIt 

Saldo de aua conta corrente    .    .   ,       951:201(660 
COBRISPONDBWTB DB SANTOS 

idem idom _   . • 
COBRBSPONBBNTB OB CAMPINAS 

Idem idem  a 
LBTBAS A PAGAR 

Por saquea do Banoo 
do Brazií.    .    .    . 200|000 

Por dinheiro   a pre- 
^i» 3,556:0481050   3,556:848$060 

REMESSAS 
Do   couta   da   caixa 

matriz    .... ■       k 
De outras procodon- 

eias  .    .    ,    ,    , | | 

CONTAS CORRENTBS SIMPLES 
Dinheiro recebido  66:931*770 

CONTAS CORRENTES COM JUROS 
Dinheiro recebido a prêmio   .    .    .     6,637:185$420 

DEPOSITADOBES 
Por tituloa oaucionadoa   ....   18,735:8281032 

DiviOENooa 
Peloa que não tem aido reclamado* 4:026|000 

DuaooNToa. 
Oa  que pertencem ao futuro   ae- 

meiUo  89:431|830 
LUCROS SIBPBNSOB 

Saldo Ja oonta da luares a perdas. 218:726$778 

COMMISSAO DOS  OIHBNTSS 
3"[„ dos lucros líquidos.    .    .    , 6:211|905 

24,058:734(403 

O Ouarda-livroa, 
/. A. Thotnat Romeiro. 

de 14 
Jíéis^eMaese dê'36$000 para os de valor 

de 14$000 mensal para mais. Sío convidados 
portanto os srs. proprieterios ou quem de 
direito os represente a fazerem o devido pa- 
Hamento, para o que fica marcado o praso de 
30 áias, a contar do dia 1 de Novembro pro- 
xirtoTíob as penas do art. 1" § 2' da lei n. 34 
da 19 de Marco de 1876. 

(Slleotoria Provincial em S. Paulo, 29 de 
Outubro de 1884. ii^i.    . 

-O oollector, José Joaquim d Oliveira. 
, C3p._i.) • l2~9 

"ÓTÕrfem da câmara municipal desta capi- 
tal io £z publico que, havendo a mesma ca- 
maím ooooedido datas em diversos logares e 
D»O tendo os concessionários tirado os respec- 
tivop títulos, pelo presente sao os mesmos 
chamados á virem satisfazer os direitos de- 
TidS Áaunicipalidade, dentro do praso de 
60 dus a contar da presente data, sob pena 
do *rem taes «onoessOes declaradas sem ef- 
íeitai. 

Soerataria da Gamara Municipal do S. 
Paulo, Í9 de Novembro de 1834. 

O secretario, 

Antônio Joaquim da Costa Guimarães. 
0"5ff^ifl5:' ^r-jrs.r.nVo; 
TVtC*?^?** asAatcioMartia. 

Barbwa M foi faiU a apraaentada a petiçio do 
thaar aaMiate : Illm. "• <!' J""'1 a» <1'r«'«0 d» "Z 
■Tarál. Oia Aatoal» Martlas Barba.a q.a, havenílo 
Mafíodú orna .o«ad«4a .olleeti.a aom Aotea.o 
Baara Msaii Jnoior aeb a flrm» aoB;*l Barbosa & 
Muah, W paio aoatraato social nomeado gerant. 
rialtorUUo aiela.i».manta a o.ar da flrm. .oo'.l. 
«íSStaíTo-tro «Miaapaaaa ax,r«r t.as fn»«í«e. 
Ta i«B*dU»«»»o do aopplioant*. Ent.ndo o p-tiaio- 
ÍIriíC^«ri« 4.Pa.t.b*laaima.to çommennal 
da ffwaroa ••*•»> • molkados, sito aaata a.d.da 4 
nw dè iJfyênàn. 

iVOVOGAUOt Dr. JoSu de Sá e Aiboquer- 
qoa—Ihsriptorio Travessa da Sé n. iÕ, Inoombe-se 
lambem de saoaas íóra da oa pitai. 

0~ advogado dr. «If. J. Süardoieo 
«la<< •fiollo Juntor madou sja estriptorio 
para a Travasaa da Sé. n. 4. R«siden*ia—Larjo da 
Vroi-sha n. 89.  

ADVOGADO.—0 dr. Pamphilo Maüoel "Pioin) do Car- 
valho advoga  com os  ars.  oouselUairo  Bnaile   de   Aze- 
vedo e dr. Joào íloateiro, na !• e í' instaura, 
4.  Bento n. 4S. 

Atlcnde  a   chamados    para qualquer    ponlo 
rlnola. ^mSmm^Êmmmmmrmm» 

fA 9 «.liaítadoí taaentí^orotiel Raphasl Toblaa da 
>UTaira Martiai, larga da Pitia»:» n» •.  

íísisMStieiro     pSãSool     ^««.t» 
AíO IKnartie de vík.y.wffedíí & dr 
J««i« I^erwlv»*  (SSosateírOj «.dvw. 
ifudoM: —  escrlptorio ni <í8 S. Beafc 
q. 48.  

O advogado dr^iato Ferra*, 
—Kscriptorio na travessa da Sé n. 4. 

"" ADVOGAOO 
O dr. Maaoel Álvaro de Souza Sà Viimua 

tem escriptorio á travessa d» Caiia d'Água 
n. 5. 

Dr. Eulalio —Dá consultas à travessa do 
Collegio do meio dia ás 2 horas. Chamados 
á sua residência—largo do A.roujho n. 17 
A ou pharmaoia Pupilar -Rua   da Impera- 
triz n. 4.   „   .   .. 
TSfV. i%I»ooida l^etto—Medico opera- 

dor. Residência e consultório—rua do Impo- 
rador n. 5.   * _^ 
"CONSULTÓRIOMEDICO EClRURÕICOdo 

dr. A. í). de Miranda Azevedo, consultas das 
11 da manha, ás 2 da tardo, rua do Impera- 
dor n. 13. Especialidades : moléstias nervo- 
sas; residência, rua do barSo de Itapetiuinga 
n. 10 A. 

Chamados a qualquer hora. 
Dá consrltas das 10 às 11 da manha, na 

Pharmacia da Consolação, pohté   do Piques. 
Medico liom«eopatha.—Dr. Leo- 

poldo Ramos, consultas das 10 ás 12 horas 
da manha, chtmadw á qualquer hora, na 
Drogaria Contra.1 Hcmoespathica, largo de 
S. Bento n   86.  

rcoebe/n-cto dii*ectainente, no 
Salão tClegaute, vendona-se e 
appllcam-ae. 

Travesna da Quitanda n-J*«  
A,   preços sem eompeltencla, 

porém só a dinheiro, liqdida-se,  para trans 
formação de nt gooio, as boas fazendas e ar 
tigos de  armarinho que compõem  o   sorti- 
mento da 'asa Ingleza á rua de S. Btnto n 

DB 

Navegação a vapor 
O PAQUETE A VAPOR 

ISFLIO   C3-ffl.-A.]>3ri3B3 
Commandante 1° tenente Henrique Fausto Balbam 

Sahirá no dia 13 do corrente ao meio-dia, 
para 
Paranaguás 

Autonina» 
Santa Catbairlaa, 

Rlo-Orniide, 
Z^elotas» 

Porto A l«|ire, 
Monf.evldéo e 

HU.HIOM-A. yr ea- 
Reaeba aargas o paasageiros. 
Trata-se com o ageate 
Joio Àntoalo Firoln dos Sa&toi 

Mua X.avler da Silveira n.SS e a * 
SANTOS 

NOTA.—Recebe-se os conhecimentos atò 
na véspera da sahida do paquete  

goídtUuis^; Uifi ds 3s:nasa 
Sahida de Santos  para 

Liisboa, 
Antuérpia 

Hamburgo e 
Bremen 

ciwn escalas pelo 
KIo de .lanelro e Bahia 

O    VAPOR    ALI.EMÃO 

Kponprinz    Fricd.   Wilhehn 
esperado no dia 4 de Dezembro 

Esles vapores conduzem medico e creada 
a bordo e têin magníficas acommod^ções para 
passageiros do 1* e 3* classe. 

Para fretes, passagi-ns o mais informações 
trata-se com os agentes 

ZERRENNER BULOW & COMP. 
KM 

SAivroe» 
RÜA   DO   JOSR' RICARDO,   2 

Sm S< PAUIO,   rua Siralta a. 40 

üiiCi rã nos micróbios 

59. 60 50 

raça 
José Paulo da Fonseca & Comp., fazem 

publico que, nesta data reformaram o seu 
contracto social, por mais quatro annos con- 
tinuando o mesmo oommandltarlo e admlttln- 
do como interessados os seus empregado.» Al- 
fredo Bruthmann de Alvarenga e Alfredo 
Joaquim Aires, podendo o primeiro dellts 
gerir e assignar a flrma social no impedimen- 
to do sócio José Paulo   da Fonseca. 

8. Paulo, 5 do Dezembro de 1884. I 

LA VELOCE 
Compaahla  ltnli»nn   de  IWavega- 

çAo st v««i>or 
0 magniüco paqusto a vapor 

Nord  America 
Sahiri impreterivelmenta para Oenova a mais 

portoa do Meditarranao oo dia 12 do «orrenta st 4 
hr.r.s da tar Io. 

Viagem rápida, (r»renl'.d> em 12 dias. 
Magnifluas aaomcdaçBss da 3» alasne para pasna- 

geiroa, tanlo irediao  a bordo. 
Para ftetoi a ps^aanans traota-sa no K'0 da Ja- 

neiro, aom o» asreates Fiorita & Tavolarft, ma da 
Alf^n^ega n 13, a em 8. ^aalo, oom Breeob, 
Lama St Rndrigoaa. ro» da Qniland» n   14 p ld 

^'oluto arsênico—caleareo 
com   creozoto   ou simples 

A OOMBINAÇXO MAIS    FELIZ     CONTRA  TC- 
BERCDLOS   PD1.MCNARB8,   MOLÉSTIAS 

DE PELLE,  KSCROPHULAS, RA- 
CHITISMO,     CACHEX1A 

PALUDOSA, 
E    ENFRANQDECIMENTO DE    TODA ESPÉCIE 

Xarope de Jatahy e Umbauba 
Este xarope, sendo já mu to conhecido 

como o mais efficaz no tratamento de todas 
as moléstias do peito, é vantajosamente indi- 
cado na phtisica pulmonar, bronchite aguda 
ou chronica, catarrho chronlco dos velhos, 
asthma e na coqueluche (tosse comprida.) 

Dirigir-se ao pharmaceutlco Júlio Cezar 
de Moraes Fernandes. 

Pharmacia da Consolação, largo da  Me- 
mória n. 5. (Ponte do Piques.) Sao Paulo. 

(3 p. s.) 50—9 
O abaixo assignada faz saber que a arre- 

cadação por esta collectorla, do imposto de 
Industrias e proflssScs do exercido de 1883 a 
1884, terminará a 31 do corrente mez ; sen- 
do com a multa de 6 % atò o dia 20, o de- 
pois com a do 10 % até o dia 31. 

Collectorla de Rendas Geraes de S. Paulo, 
5 do D; zembro de 1S84. 

Ocollector, 
C. Martins  dos Santos. 

 (2 v. p. s.) qu » rts. e sabbads. 8—2 

"A's pessoas encommodadas 
por 

Uores de cabeça e 
enxaqueca 

recommenda-se o uso da 
Ssseaeia do  Guami o Sucupira 

A enxaqueca, sendo do origem nervosa ou 
complicada cora perturbações das funcçSos 
gnstricas, encontrará na Essência de Gua- 
raná na sua combinação com o principio 
amargo-aromatlco da frueta do Sucupira, um 
podei oso medicamento, para a combater e o 
uso desta preparação "trará sempre quasi 
immedlato allivio ao padecente. 

Preparada e á venda na 

Iharmaela Yplranga 
do 50—4i5 

G.  TH.   HOFFMANN 
Rua Direita n. 42 

Preços:—Um frasco    .    .        2$500 
 A  dúzia    -     .     .      24$000 

Organisãção do trabalho 
pelo dr. Jaguarlba Filho. 

Vende-se em Casa Garraux 1$000. 

Theatro S. José 
COMM^rVHIA.   ORi%.lIA.TICA. 

DO 

Tàeatro Laoiada da Corto 
DIlilQIDA PELO ARTISTA 

da qual fazem parte o mesmo  artista   e a 
primeira actriz portugueza 

LUCIITSA  rUfiTABO  C01LB0 
HOJE HOJE 

Quarta-feira, IO de Dezembro 

5» RETITA   DE   ASSIONATURA 

Primeira e única representação do drama 
em 4 actos original de E. Zola, intitulado : 

Dlstrlbulç&o 

Thereza . . . 
A sra. Raquin. 
Suzanna . . 
Laurent . . . 
Grlvet.    . . , 
Camlllo   . . , 
Renault . . , 

D. Lucinda F. Coelho 
D. Margarida Lopes 
D. Adelina Montedonlo 
Sr. Furtado Coelho 
Sr.  Joaquim   Ferreira 
Sr. A. doBellido 
Sr. Teixeira 

A acção 
dade. 

Segue-se 
monolugo em verso, de sua composição : 

tem  lugar em  Parlz—Aotuall- 

pelo   actor Baptista Machado o 

Terminará o espcctaculo com a represen- 
tação da comedia em um acto, imitação do 
actor Montedonlo intitulado : 

linor t \mm 

tma aa iBwu-r, snaeada «joa, sem anetoriaaçio do 
í^pBaaX. contra .. dia^^a do aontraeto so- 
"a' V"  to« ragnlarmenta registrado   o «^.o An- 

áaraâía wsiadada pagamento de sana dabitoa. Pala 
íw!*.*'_TlL-.. J_í J^amaato. ella aTÍa» a ao- Ilããâ ãaa tanta sõisã d jaamanto, alia 
TíMt £ N.«mbr. do aorrant. anno qoa rea-- 
bea   «a  loa*  Al»aa Cardasa a quantia da W5$2 >0, 

dÜV CarSao a qoa se lha deb\'a am "»'""'^ . 0 

ÍÍpp*i*Sl« ^i. raoabar tal divida O pat.c.o- 
TariVÍa '.Vtifla. tal aeto. O P S^»0»»/» ,r

0,1
é 

■Wü* PrHaata aontr» .Ue. ras.rY.nda mm* *}** 
toa  awtra  Joio  Alraa  " Cardoso a «ontra Aatonio 

Soarai IíIBíI Jamior.  aaai» aemo n*******?*" 
il  kaaotaa   feitaa   a   qoa aa rkjsm   ao dito Moou 

Ao abaixo assignado fugiram no dia 12 dD 
corrente, os escravos seguintes : 

Benedicto Ceará, mulato escuro, altura re- 
írular, flno de corpo, figura bonita, mnito ac- 
tivo. Idade vinte annos mais ou menos, bons 
dentes, pés e mãos regulires. bem prosa no 
fallar, levou roupa fina, chapéu de panno 
preto, camisa de baeta vermelha. 

Adão preto, idade vinte e ires annos mais 
ou menes, baixo, grosso de corpo, bons den- 
tes mãos « pés regularei tendo os pés um 
pouco apa'.hatados, beiços vermelhos, muito 
activo levou roupa fina, chapéu de panno 
preto, camisa de baeta vermelha. Gratifica *e 
comaqusntlasclmaa quem pegar os mes- 
mos escravos e entr. gar na estaçSo de Pe- 
dreiras, a seu senhor abaixo a*"f nado. 

Pedrelns, 28 de Setembro de 1884. 
Joaauim Rotirigues de Paula Cru* 

*      (da 8 em ? d) 10—í 

•'aolo, 4 de Dcmbro de 18H4 5-4 

20—3 

Compra-se ouro 
Em mordas o ouro velbo 

RUA   DA    IMPERATRIZ,   4 

Maarieo Qraabaeh 
'6-3 

Da fazenda da Pedreira municiplo do Am- 
paro fogio um escravo de José Pire» do Oo- 
doy, com os slgnaes seguintes : José, edade 
23 annos mulato quasi claro, baixo e magro, 
corpo regular, cora pouca birba, tem o estô- 
mago levantado e o ventre um pouco unido, 
pernas arcadas' para os lados de fora. Fu- 
gio no dia 30 de Novembro, vestido de roupa 
fina branca, com chapéu de panno preto, le- 
vando em um lenço algum s roupas. 

Quem   o prender e entregar a seu senhor 
ias Pedreiras, será gratificado. 
2 de Dize-õbro de 1884 5—5 

nu estação 
Aicparo, 

Gelo, 
Gelo 

Natural, no novo armazém e casa de f. ne- 
tas de Silva Braga & Comp., rua Direita 33, 
etn frente ao hotel de França. 

Pedidos telephone n. 90. 3—3 

No dia 9 deste mez, fugio o escravo Ra- 
phacl, natural do Rio lirande do Sul, de 30 
anhos de Idade, mais ou menos estatura re- 
gular, fulo, pernas nm p-uco curvas, pés re- 
gularcs com dedos curtos, rosto grande e 
magro, q-iasi sem barbas, olhos e bocea 
grandes, sem dentes, r^onho quando falia, 
conserva crescidas as unhas do poilegar, ca- 
nhoto e levou chapéu preto e roupa de cd 
res. 

E-te escravo pertence á Joaquim José d | 
Abreu S.mpaio (faxendeiro em São Carlos de 
Pinhal) que gratificará, com a quantia do 
20€$000 rs. á quem entregar-lhe o mo-mo 
escravo, e com a de 1(K)$000 á quem o fizer 
recolher â alguma cadeia, dando o necessá- 
rio aviso. 

Novt mbro de 18S4. 

Mise en scene,  a capricho. 
Furtado Coelho. 

freçoa 
Camarotes do 1* e 2» ordem 
Camarotes de 3* ordem 
Poltronas numeradas 
Cadeiras 
Galerias 
Entradas para camarotes 

pelo   artista 

]2$000 
8$000 
3$000 
21000 
1$000 
l$00O 

Principia ás 8 1/4 em ponto. 

Amanhã Amanhã 
Quiníu-fVIrn, li de Dezembro 

SEXTA RE-CITA DE ASSIONATURA 
Primeira e única  npresentação da peça 

em 5 actos e 6 quadros : 

BALILA 
SEXTA-FEIRA, 12 DE DEZEMBRO 

Réeita extraordinária em be- 
ntiflclo da actriz 

Lucinda Furtado Coelho 
Primeira  representaçSo do  drama em  S 

actos, original de A. Dumas  Filho : 

ADamaàâsCamelias 

Badelfe, Tiiaoira i S. 
Ca «a   de   Conimi«nno4 

SANTOS 
«-RUA VWT? CTUCO DK IÍABÇO-33 

150   05 

Os bilhetes para qualquer d'estes espec- 
tacclos, acham-se de»de já a venda na Casa 
Garraux e na bilheteria do theatro. 

Aviso.— O» senhores asdiguantes que deae- 
jarem os seus   logares  para o beneficio da, 
actriz  d.   Lucinda Fartado Coelho,   devem 

'25—7 procurai os até hje quarta-feira 10, á noite, 
na bilhoterla do theatro oa na casa Garraux 

TVota. - Devendo a   companhia  segair 
' para o Sul  e Rio   da Prata, nos  primeiros 
I dias do mez de Janeiro, será muito limitada 

a estada n'esta capital, 
Ceiwftno d» 3üva, eapreiari», 
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39 — rua da,  Imperatriz — 30 
ÚNICA FABRICA nesla província que RECEBE AS MATÉRIAS PRIMAS direclamcnte da Europa 

O proprletai-lo deate luaportauto eatubeleclmeuto tom n honra do partlelpai- ao rempeltavol iml li.-<» (1'eata eapital o em partlcnlni* aoa aaua amlgoa • ft-egue 
bojo em deante raceberá oa aeua artigoa dlreotamaate dn Kuropa. o que Ibe permltUrú vender artltfua de primeira ordem por proçoa razoavela. 

■•a.   <iue d* 

Cbapéoa automatona, com aedaa 8KJI*ERIonES,pura homem. 
Ombrellea Tantalale, llaaa e bordudaa, para aouhorua. 
Hkodaa Bxtra GAH<%.níXII>Aj8, para oobrir ebapóoa. 

(4.* e Mbb.) 
,%.«»í»0.«I»IV^M-»i:   CHAPÉO»   DE   EIVCOMMEIVDiV  EM   UMA.   Ilolt \ 

Vi   ISOTI 

SIEDNDA IBANDG LOTiSIâ DD TFIBANEA 
4.a e ^.a séries 

Acham-se á venda os bilhetes do primeiro sorteio desta loteria. 

PREMIOMAIO 
±<3<3:0<30ísOOO 

Custo do bilhete do sorteio, 5;000-Extração, a 10 de Janeiro de 1883 

39 ~ RIA n - 30 -■  íOMIAOO 3 

XAROPE oe QUINA E FERRO 
de O-miAAAXJ^T' & O»», Pharmaceutioos em Paris, 8, Rua Vivlenne. 

Fazem 25 annos que o Ferro, elemento principal do sangue, a Quina Real, tônico superior do 
systema nervoso e o Phosphato reconstituinte dos ossos,   foram  combinados  intimamente pelo 
Snr GRIMAULT, em um xarope de côr limpida e sabor agradável. 

Suas qualidades tônicas e reparadoras dão excellentes resultados na anemia, chlorose, leucor- 
pea'írre9ularidades de menstruaÇão. calmbras de estômago conaecntivas á essas 

enfermidades, lymphatismo e todas as moléstias provenientes de empobrecimento do sangue. 
Excitando o appetite, estimulando o organismo e reconstituindo os ossus e o sangue, o XAROPE 
de QUINA e FERRO de GRIMAULT & Cia, desenvolve com rapidez as creatíçaS débeis e as 
raparigas pallidas e abatidas. Este xarope corta os ligeiros accmos febris, humidade das mãos e suores 
nocturnos; é efficaz nas diarrheas rebeldes, facilita as convalescenças difficeis e sustenta as pessoas idosas 

■2 74^50 ^e QUINA e PERRO de GRIMAULT & O, que possue as mesmas propriedades 
do XAROPE, é preparado com um vinho de Malaga, rico e gene'roso e é preferível para as pessoas que 

não toleram xaropes. — DEPOSITO NAS PRINGíPAES PHARMACIAS E DROGARIAS 

II II^ 

Capelas de Grimault & G ia £ 
1 

COi 
Approvadas pela Junta central de Hygiene publ ca do Brazil. 

Combioacâo da Essência de Mm com o Ealsama de Copalillia 
Remédio infallivel para curar a Gonorrbea, sem embaraçar o 

estômago, nem provocar repugnância, ofleilo que sempre produzem 
todas as cápsulas  de copaliiba  liquida. 

Deposito em Paris, Pharm- GRIMAULT & C1», S, rue Vivienne 
e nai principaes Pharmacias e Drogarias de Portugal e do Brazil. 

1TRTÍ Água lineral 
DE ÍV1ES/5 

Ferruglnoaa, Alcalln» • a mais Qazoaa da Fr .tça 
APPROVAOA   pct-A   ACADEMIA   DK   MCDIOINA 

Eclalha de OUBO sai Ciposiçães de Paris. 
Esta AOUAé^ob.Tana na dilorove. Anemia 
o em todu;í os casos UG Biupdbrecfutoit-io do 
Sangue, proclosa nas fioütilíes. OastruK 
fias e toda ulVecf^lo dw    tas digoslivas. 

Muito recümiuo»'1' <   ,ielo Corpo medico nos 
casos de Areia «Una, Oota e ItUeu- 
aiatlmno. 
Mmlnistracão:2I.FAliL«QUíí9 MONTMflRTfíE. em PARIS 

D«|K»ii«rios cai  6ANTOB  *  SXo  PAUUO. 
GUVC. ftí' 1TOS ft C». 

A BELLEZA ETERNA dê PELLS obtida pilo u» é* 

PERFUMARIA-ORIZA 
de L. LEGRAND, Fornecedor da Curte da Rússia. 

.^^   ORIZA-LACTÍ 
® CREMiu ORIZ/»•] nraiiqueiaerafreicaípell» 

»fepi 
ORIZA-VELOUTÉ 

Saúio pe/a receita do 
CO. MVgíl. 

0 raaii tuTe pan a ptlla. 

ESS^ORIZA 
Ferfumtt ilt lodoê Oê 

ramtftieteade Ifóret noru. 
AdopUdoi pda moda. 

ORIZA-VELOUTÉ 
PÓd§FL0lld>ARSOi 

tdhwtnU á ptllt. 
Produiodo o anladado 

do ptugo. 

ORIZA-OILt Oleo para, oa   OabeUoa. 
DBSaoümAii  DAS  rALSiFioA<gOaiB 

Depoaito pnnctpal ■  J07. raa a«int-Honor*, pmriM. 

XAROPEDEBLAYN 
Esto JIEOICAMENTü de um goslo agradável, adoplado com trand* exila ba maii da 

santo,Cajorrltopulmonar. Irritarei dopeito.iu ViaiMriiariUut da ««ÍSal-píS 
■LATI, T, reo di Huchè-Saint-Hoiiaré. ■••■-. 

^M.IU m «.ItMaloj MUim > TOUM: M» CaUII» «ilTÜH > ». a ... «^««fcaa. Xtaf-tflT 

LISTA  GERAL dos   prêmios (da ultima quarta    parte)   da 86a loteria provincial, em beneficio das    Matrizes 

do Sapé e S. João Baptista do Rio-Novo, extrahida em 9 de Dezembro de 1884 

Prêmios 

20$ 8167 
20» 72 
20$i 77 
20$ 78 
20$ 81 
20$ 83 
20$I 94 
20$ 2201 
20$   5 

PremiosjNs.    PremiosiNs.    Prêmios 

20$ 2432 20$ 2699 
20$ 34 20$ 2701 
20$ 38 20$  14 
20$ 41 20$  18 
20$ 4» 20$  20 
20$ 50 20$  21 
20$ 56 20$ 26 
20$ 63 20$  34 
20$ 69 20$  40 
20$ 71 20$; 41 
20$ 74 20$! 45 
20$ 75 20$: 43 
20$ 77 20$ 60 

88 40J 51 
20| 93 20$ 52 

95 20$ 57 
20$ 96 
20$. 97 
20$ 99 
20$2s00 
20$ 6 

8 
0 

80$ 10 
$0$ 13 
20$ 15 
20$ 28 
20$ 30 
20$! 34 
20$ 30 
20$: 41 
20$ 45 
20$ 51 
20$ 53 
20$: M 
20$ 68 
20$ 70 
20$ 75 
20$ 81 
20$: 83 
20$ 89 
20$8e03 
20$TO12 
20$ 14 
20$: 16 
20$ 17 
20$ 21 
20$ 28 
20$ 32 
20$ 30 
20$ 40 
268 48 
20$ 53 
20$ 5l 
20$ 60 
20$ 63 
20$ 66 
20$ 67 

20$ 
59 
60 

•404 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

20$  64 
20$ 65 

66 
71 
73 
79 
80 
80 
02 
04 
96 

20$ 2801 
«0$ 
20$ 
20$ 
20$  18 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

3 
12 
14 

10 
24 
32 
38 
40 
45 
53 
06 
H 
60 
71 
76 
83 

ar)»! 84 
20$ I t:5 
20$: b7 
20$i 92 
20$ 9i 
20$ W 
20$ 09 
20$tg02 
20$ 14 
20$ 19 
20$ 19 
20$ il 
20$ 27 
20$ 29 
20$ 31 
20$; 33 
20$ 36 
20$ 38 
SO* 40 
20$ 41 
20$ 43 
20$ - 54 

***l*ív ; 

* 
A.- 


